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ACTA DE LA 565ª REUNIÓN DE DIRECTORIO

La presente Acta incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 
de Derecho de acceso a la información pública. Dicha información está contenida en el Anexo reservado IF-
2022-26692176-APN-DIR#CONICET.

En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los dieciséis días del mes de febrero de 2022, se reúnen en la sede 
central del CONICET, los miembros del Directorio del organismo que se detallan: la Sra. Presidenta de este 
Consejo Nacional, Dra. Ana María Franchi, el Vicepresidente de Asuntos Científicos, Dr. Mario Martín Pecheny 
y el Vicepresidente de Asuntos Tecnológicos, Dr. Roberto Daniel Rivarola. Participan a través de 
videoconferencia: las Directoras Dra. Graciela Noemí Ciccia y Dra. Luz Marina Lardone y los Directores Dr. 
Alberto Rodolfo Kornblihtt, Dr. Miguel Ángel Laborde, Dr. Félix Daniel Nieto Quintas y Dr. Carlos José Van 
Gelderen.

Siendo las 10:05 horas se da comienzo a la reunión, para considerar el siguiente temario:

Temas Generales 
- Informe de Presidencia. 
- Propuesta y presupuesto del Acto por el Día de la Memoria. 
- Calendario de reuniones de Directorio 2022. 
- Aprobación del Acta N° 564.

Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico 
- Proyecto de Convenio Específico para la ejecución de los proyectos multilaterales del Programa CONICET-
FAPESP-ANII 2021.

Gerencia de Recursos Humanos 
- Renovación de Contrato Investigador Jubilado Ad Honorem Dr. Luis A. López. 
- Renuncia del Lic. Juan Pablo Cévoli a la Carrera del Personal de Apoyo y su contratación para dar asistencia 
técnica en proyectos de transferencia tecnológica a la Sede Regional Patagonia.



Gerencia de Evaluación y Planificación 
- Promociones a la clase Investigador/a Superior (Convocatoria 2020). 
- Selección de postulantes para la Carrera del Personal de Apoyo. 
- Recursos de reconsideración contra la denegatoria de Beca. 
- Informes Reglamentarios 2018 y 2019 del Dr. Diego R. Tramontina Videla. 
- Respuesta del Comité de Ética sobre la postulación a ingreso CIC 2020 de Andrés Lo Vecchio.

Gerencia de Administración 
- Informe técnico sobre obras realizadas en el Buque Oceanográfico Austral. 
- Campaña de la Embarcación Oceanográfica BIC Shenu en Canal de Beagle. 
- Incremento solicitado por la empresa Alfa Médica S.A. 
- Firma de Convenios Específicos de las obras de infraestructura financiadas por el préstamo BID 5293.

Gerencia de Vinculación Tecnológica 
- Modificación del objeto del Convenio entre CONICET y el Ministerio de Salud de la Nación, aprobado en la 
sesión del 6 y 7 de julio de 2021.

Asuntos tratados en Comisión

Participan de la reunión el Gerente de Asuntos Legales, Dr. Alan Temiño, el Gerente de Recursos Humanos, Ing. 
Alberto Arelo, la Gerenta de Evaluación y Planificación, MSc. Cynthia Jeppesen, el Director de Coordinación de 
Órganos Asesores, Lic. Martín Bentura, el Gerente de Administración, Cdor. Jorge Figari, la Gerenta de 
Desarrollo Científico y Tecnológico, Prof. Liliana Sacco, el Gerente de Vinculación Tecnológica, Lic. Sergio 
Romano y el Director de Relaciones Institucionales, Lic. Alejandro Dabrowski.

 
1.- Temas Generales

1.1.- Informe de Presidencia. 
La Dra. Ana Franchi se refiere a los eventos en los que ha participado en representación del CONICET 
durante los primeros días de febrero de 2022. Destaca que el día 11 de febrero, en el marco del Día Internacional 
de la Mujer y la Niña en la Ciencia, participó, junto con el Sr. Ministro Daniel Filmus y las Ministras Carla 
Vizzotti y Elizabeth Gómez Alcorta, de un acto en la Casa Rosada en homenaje a las científicas argentinas. 
Durante el acto, el Sr. Presidente de la Nación, Dr. Alberto Fernández, dio una nueva denominación al Salón de 
los Científicos, pasándolo a llamar "Salón de la Ciencia Argentina". También durante el acto se amplió el número 
de personalidades homenajeadas en el Salón, reconociendo el recorrido histórico de las mujeres en el ámbito de la 
Ciencia y la Tecnología. Ese mismo día, por la tarde, el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación llevó a 
cabo un acto en el C3, que contó también con la participación del Sr. Presidente de la Nación. Allí se entregó el 
“Reconocimiento a mujeres en la etapa inicial de las carreras de investigación por su labor científica sobre 
COVID-19”, recibido por  19 investigadoras que estuvieron trabajando en temáticas vinculadas con la COVID-
19. 
El 14 de febrero viajó a la ciudad de Mar del Planta, donde concurrió a la ceremonia de cambio de comando de la 
Agrupación de Buques Hidrográficos a bordo del Buque Oceanográfico ARA “Austral”, perteneciente al 
CONICET en la Base Naval de Mar del Plata, del Capitán Hernán Montero por el Capitán Daniel Marcelo Jara. 
También participó, junto con el Sr. Ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación, Lic. Daniel Filmus y 
autoridades de la Comisión de Investigaciones Científicas (CIC), del Ministerio de Producción, Ciencia e 



Innovación Tecnológica de la Provincia de Buenos Aires (MPECEIT), del Ministerio de Ambiente de la 
Provincia de Buenos Aires (MAPBA) y la Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMDP), de la firma del 
Convenio para la conformación del Centro Interinstitucional de Investigaciones Marinas (CIIMAR). El CIMAR 
desarrollará investigaciones en el Mar Argentino y sus costas y formará recursos humanos, con el fin de 
contribuir en la conservación y el manejo de los recursos naturales, promover innovaciones para la explotación 
sustentable de dichos recursos y el desarrollo de las industrias vinculadas al mar.

1.2.- Propuesta y presupuesto del Acto por el Día de la Memoria. 
La Dra. Franchi comenta que se está organizando con la Comisión de la Memoria del CONICET un acto para 
conmemorar el Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia, el día 23 de marzo del corriente. 
Seguidamente, se invita a participar de la reunión al Dr. Santiago Garaño, al Abog. Antonio Ambrosini, al Lic. 
Dabrowski y Marcelo Heit para que presenten la propuesta que están elaborando para este evento. 
El Directorio toma conocimiento del trabajo efectuado por la Comisión de la Memoria y de los nombres de las 
víctimas del terrorismo de Estado encontrados en la documentación del CONICET hasta el momento: Alicia 
Graciela Cardoso, Dante Guede, Roberto Luis López, Manuel Ramón Saavedra, Martín Toursarkissian, Federico 
Gerardo Lüdden Lehmann y Liliana Elida Galletti e, instruye a las Gerencias de Recursos Humanos y de 
Organización y Sistemas a que se inicie la reconstrucción de los legajos de las víctimas. 
También, este Cuerpo Colegiado concuerda con la propuesta de colocación de banners en la entrada del 
CONICET y aprueba el presupuesto para la realización y colocación de una placa e instalación de gráfica 
conmemorativa (Anexo I), presentados por la Comisión de la Memoria y la Dirección de Relaciones 
Institucionales, para el Acto de Conmemoración del Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia a 
efectuarse el día 23 de marzo de 2022 en el C3. Por otra parte, autoriza a la Gerencia de Administración a 
efectuar las erogaciones para llevar a cabo el evento.

1.3.- Calendario de reuniones de Directorio 2022. 
El Directorio aprueba el cronograma de reuniones para el presente año presentado por la Unidad Organizativa de 
Presidencia, estableciendo las reuniones a partir de los días martes 8 y miércoles 9 de febrero del presente año, 
cada quince días. Se establece que los días martes se tratarán temas específicos propuestos por los miembros del 
Directorio y los días miércoles se considerarán los temas para tratamiento en Plenario y los tratados en Comisión 
vinculados con las Gerencias.

1.4.- Aprobación del Acta N° 564. 
Una vez acordadas las modificaciones a la versión preliminar, el Directorio aprueba el Acta N° 564 de la reunión 
celebrada el día 21 de diciembre de 2021.

 
2.- Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico

Se aprueba el texto del Convenio Específico para la ejecución de los proyectos multilaterales en el marco del 
Programa CONICET-FAPESP (Brasil)-ANII (Uruguay) 2021 "Inteligencia Artificial para la construcción de 
resiliencia y manejo de crisis", de acuerdo a lo que se detalla en el CONVE-2022-10834401-APN-
GDCT#CONICET.

 
3.- Gerencia de Administración

El Directorio resuelve:



i.- Otorgar Fondos por $28.000.000.- para la campaña que efectuará Y-TEC con el Buque Oceanográfico Austral. 
Además, solicitar a la Gerencia de Administración un informe sobre el impacto que ha tenido la inversión 
realizada en las campañas y en los Buques Oceanográficos Puerto Deseado y Austral en la producción científico-
tecnológica.

ii.- Otorgar un financiamiento de $1.200.000.- a la Campaña que efectuará el Centro Austral de Investigaciones 
Científicas (CADIC) en el Canal de Beagle con la Embarcación Oceanográfica BIC Shenu - aprobada por la 
Comisión de Ciencias del Mar-.

iii.- Aprobar la firma de los Convenios Específicos y sus correspondientes Anexos -confeccionados según el 
Modelo de Convenio aprobado por RESOL-2021-2321-APN-DIR#CONICET- para las obras de las Unidades 
Ejecutoras: IMAM-IBS, CIVETAN, INFAP, INSIBIO, IBONE y el UNITEFA, que serán financiadas a través del 
préstamo BID 5293 y que se realizarán en terrenos de universidades nacionales.

iv.- Otorgar el incremento solicitado por la empresa Alfa Médica S.A., ya que se encuadra dentro de lo 
establecido por la normativa vigente, visto los informes técnicos elaborados por Gerencia de Administración y la 
Dirección de Servicio Jurídico.

 
4.- Gerencia de Recursos Humanos

A continuación, se hace lugar a la solicitud de renovación de Contrato Investigador Jubilado Ad Honorem del Dr. 
Luis Alberto López, de acuerdo con lo dictaminado por la Junta de Calificación y Promoción.

También, se acepta la renuncia del Lic. Juan Pablo Cévoli a su cargo de Profesional Adjunto en la Carrera del 
Personal de Apoyo a la Investigación y Desarrollo con fecha del 28 de febrero de 2022. Asimismo, se 
encomienda a la Fundación INNOVA-T la contratación del Lic. Juan Pablo Cévoli, a partir del 1° de marzo de 
2022 y por el término de 6 meses, para dar asistencia técnica en proyectos de transferencia tecnológica a la Sede 
Regional Patagonia de Vinculación dependiente de la Gerencia de Vinculación Tecnológica. La contratación será 
por un monto mensual de $258.000.- y el gasto será cubierto con disponibilidad del Fondo de Apoyo a la 
Infraestructura y Actividades de Apoyo a la Investigación y Desarrollo.

 
5.- Gerencia de Evaluación y Planificación

El Directorio considera los siguientes asuntos y resuelve:

i.- De acuerdo con lo dictaminado por las Comisiones Ad Hoc de Promoción a Superiores de las Grandes Áreas 
del Conocimiento que intervinieron en la evaluación de las solicitudes de promoción a la clase Investigador/a 
Superior (Convocatoria 2020): 
- Promover a los/as Investigadores/as Principales que se detallan en el Anexo II a la clase Investigador/a Superior, 
- No hacer lugar a las solicitudes de promoción a la clase Investigador/a Superior de los/as investigadores/as que 
se detallan en el Anexo III.

iii.- Aprobar el orden de mérito de las personas que se detallan en el Anexo IV, para los cargos asignados de la 
carrera del Personal de Apoyo a la Investigación y Desarrollo en la categoría según cada caso se indica. 
Asimismo, seleccionar, al primer candidato/a propuesto/a en el orden de mérito para cubrir cada uno de los cargos 
que se indican en el Anexo mencionado precedentemente. En caso de que se produzca la baja por cualquier 



circunstancia del/de la postulante, autorizar que se incorpore -siguiendo el orden de mérito- a los/las postulantes 
de acuerdo al orden de mérito aprobado en el citado Anexo.

iv.- Hacer lugar al recurso de reconsideración contra la denegatoria de Beca Interna Postdoctoral Latinoamericana 
interpuesto por la Dra. Mónica Olvera Molina, de acuerdo al dictamen emitido por la Comisión Ad Hoc de 
Consulta de la Gran Área de Ciencias Agrarias, de las Ingenierías y de los Materiales y, otorgarle Beca para 
desarrollar el tema “El espacio hidropolítico de Santa Cruz: megaproyectos y política de escalas”, bajo la 
dirección del Dr. Alejandro Fabián Schweitzer, en el CIT Santa Cruz (CONICET- UNPA - UTN).

v.- No hacer lugar a los recursos de reconsideración contra la denegatoria de Beca interpuestos por los postulantes 
que se detallan en el Anexo V, siguiendo lo dictaminado por la Comisión Ad Hoc de Consulta de la Gran Área de 
Ciencias Agrarias, de las Ingenierías y de los Materiales.

vi.- Declarar como “no aceptables” los Informes Reglamentarios - Convocatorias 2018 y 2019 - presentados por 
el Investigador Asistente Dr. Diego Ramiro Tramontina Videla.

Por otro lado, este Cuerpo Colegiado, habiendo tomado conocimiento de la respuesta emitida por el Comité de 
Ética en relación a la renuncia presentada por la Directora de Tareas a la solicitud de ingreso 2020 del postulante 
Andrés Lo Vecchio Repetto, aprueba su Carrera del Investigador Científico y Tecnológico en la Modalidad 
General CIC 2020 en la Categoría Investigador Asistente y lugar de Trabajo en el en el Instituto Argentino de 
Nivología, Glaciología y Ciencias Ambientales (IANIGLA). El Dr. Lo Vecchio Repetto, deberá presentar una 
propuesta de Director/a de acuerdo a lo establecido por la Resolución D. N° 2154/08.

 
6.- Gerencia de Vinculación Tecnológica

Se modifica el objeto del texto de Convenio de Asistencia Técnica entre el CONICET y el Ministerio de Salud de 
la Nación, aprobado en la sesión de los días 6 y 7 de julio de 2021, dejando establecido que el convenio tiene 
como objeto la prestación de una asistencia técnica del CONICET al Ministerio de Salud de la Nación para la 
implementación de un programa de control de calidad para los laboratorios efectores de la Dirección de Respuesta 
al VIH, ITS, Hepatitis Virales y Tuberculosis del citado Ministerio y la prestación de servicios mediante la 
realización de estudios de laboratorio a pacientes infectados por VIH y Hepatitis B o C, sean éstos coinfectados o 
monoinfectados.

 
7.- Asuntos tratados en Comisión

Se consideran los siguientes asuntos tratados en Comisión y se resuelve:

7.1.- Gerencia de Recursos Humanos.

i.- Designar a las Referentes Regionales de la “Comisión Interdisciplinaria del Observatorio de Violencia 
Laboral”, de conformidad con el detalle que obra en el Anexo VI.

ii.- Designar como Agentes de Intervención de los Espacios de Atención de Violencia Laboral y de Género a las 
personas detalladas en el Anexo VII.

iii.- Autorizar la continuidad del Convenio entre el Centro Universitario de Idiomas (CUI) y el CONICET para 



continuar con los cursos de idiomas para el colectivo administrativo de la Sede Central de este organismo.

iv.- Rechazar la solicitud presentada por las agentes Soledad Torralba, Mariana Paula Fernández y Carolina 
Soledad Wisner, contratadas bajo la modalidad establecida en el Art. 9° de la Ley Marco de Regulación del 
Empleo Público, respecto a la liquidación del reintegro mensual por Jardines Maternales, establecido en el Art. 
131 del Convenio Colectivo de Trabajo General (CCTG) para la Administración Pública Nacional (Decreto N° 
214 de fecha 27 de febrero de 2006, modificado por medio del Decreto N° 414 de fecha 30 de junio de 2021) por 
la asistencia de sus hijos a salas de 4 y 5 años de la Educación Inicial, toda vez que la Oficina Nacional de 
Empleo Público (órgano rector en materia de empleo público y autoridad de aplicación e interpretación de la Ley 
N° 25.164) ha interpretado que más allá de la edad mencionada en el citado Art. 131 del CCTG, el reintegro en 
cuestión solo corresponde en los niveles educativos no obligatorios, por tener la finalidad de cubrir parte de los 
costos de la escolaridad que no sea brindada por los respectivos Estados en forma obligatoria. En consecuencia y 
en tanto las salas de 4 y 5 años son obligatorias de acuerdo a la Ley Nacional de Educación N° 26.206, la petición 
de las mencionadas agentes no se encuentra alcanzada por el citado artículo.

v.- Rechazar el reclamo administrativo presentado por la agente María Victoria Coll Aráoz, perteneciente a la 
Carrera del Investigador Científico y Tecnológico, categoría Investigadora Asistente, en función de que los 
descuentos aplicados sobre sus remuneraciones están acordes a lo regulado mediante el apartado 13 del Decreto 
Nº 1572/76.

vi- Rectificar la decisión tomada en la Reunión del Directorio del 10 de diciembre de 2021 respecto de la 
designación transitoria en un cargo de Planta permanente de la Lic. Lorena Carlino en el puesto de Directora de 
Ingeniería de Procesos y establecer que la mencionada designación será a partir del 1° de enero de 2022.

vii.- Designar en la planta permanente de este Consejo Nacional, a partir de abril de 2022, a las/os postulantes 
seleccionadas/os para ingresar a la Carrera del Investigador Científico y Tecnológico que se detallan en el Anexo 
VIII; en la categoría que en cada caso se indica.

viii.- Designar en la planta permanente de este Consejo Nacional, a partir de abril 2022 a las/os postulantes 
seleccionadas/os para ingresar a la Carrera del Personal de Apoyo Científico y Tecnológico que se detallan en el 
Anexo IX, en la categoría que en cada caso se indica.

ix.- Autorizar el pago del mes de enero 2022 a las/os agentes que se detallan en el Anexo X, quienes fueron 
designadas/os y tomaron posesión del cargo a partir del 2 de enero de 2022.

x.- Dejar sin efecto la selección del Dr. Juan Ramiro Lorenzo López -Comisión Veterinaria- por RESOL-2021-
1693-APN-DIR#CONICET, en virtud de haber desistido del cargo en la Carrera del Investigador Científico y 
Tecnológico (CIC). Seleccionar a la candidata inmediata posterior en el orden de mérito de la Comisión 
Veterinaria -aprobado por la mencionada resolución- Dra. Giulia Angélica Mitton para desarrollar sus tareas en la 
Universidad Nacional de Mar del Plata, Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, Departamento de Biología, 
Laboratorio de Artrópodos, en la categoría Investigadora Asistente bajo la dirección del Dr. Sergio Roberto 
Ruffinengo y la codirección del Dr. Matías Daniel Maggi.

xi.- Ratificar lo resuelto en la reunión del Directorio de los días 16, 17 y 18 de diciembre de 2019 y declarar como 
“no aceptable” la labor desarrollada por la Investigadora Rocío Luz Fernández en el período 2018-2018, en 
coincidencia con opinión de la Comisión Asesora de Ciencias de la Tierra, del agua y la Atmósfera.

xii.- No hacer lugar a la solicitud de excepción presentada por el Investigador Asistente Dr. José Ignacio Orlando 



para participar de la Convocatoria de Promoción en la Carrera del Investigador Científico y Tecnológico (CIC) 
2020, ya que al momento del llamado a la Convocatoria de promociones no cumplía con el requisito establecido 
en el punto 3 del Anexo de la RESOL-2021-505-APN-DIR#CONICET, el cual establece el requisito de contar 
con el último informe reglamentario calificado como “aceptable”.

xiii.-. Cancelar la Beca Interna de Finalización de Doctorado de la Lic. María Belén Ugo por incumplimiento de 
las obligaciones del becario establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del 
CONICET. Inhabilitar a la Lic. María Belén Ugo a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que otorgue el 
CONICET y establecer el monto que deberá reintegrar la Lic. Ugo por los estipendios percibidos en el período de 
incompatibilidad de su beca y la pasantía que realiza en IBM Argentina S.R.L.

xiv.- Rechazar la renuncia presentada por la Lic. María Celeste Belenguer a su Beca Interna Doctoral. Cancelar la 
Beca Interna Doctoral de la Lic. María Celeste Belenguer por incumplimiento de las obligaciones del becario 
establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del CONICET. Inhabilitar a la 
Lic. María Celeste Belenguer a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que otorgue el CONICET y 
establecer el monto que deberá reintegrar la Lic. Belenguer por los estipendios percibidos en el período de 
incompatibilidad de su beca y su cargo en el Instituto Universitario Patagónico de las Artes.

xv.- Cancelar la Beca Interna Postdoctoral de la Dra. Laura Smeldy Jurado Medina por incumplimiento de las 
obligaciones del becario establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del 
CONICET. Inhabilitar a la Dra. Laura Smeldy Jurado Medina a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios 
que otorgue el CONICET y establecer el monto que deberá reintegrar la Dra. Jurado Medina por los estipendios 
percibidos en el período de incompatibilidad de su beca y su contrato en el Gobierno de la Ciudad de Buenos 
Aires.

xvi.- Cancelar la Beca Interna Postdoctoral del Dr. Juan Manuel Galdoporpora por incumplimiento de las 
obligaciones del becario establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del 
CONICET. Inhabilitar al Dr. Juan Manuel Galdoporpora a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que 
otorgue el CONICET y establecer el monto que deberá reintegrar el Dr. Galdoporpora por los estipendios 
percibidos en el período de incompatibilidad de su beca y su empleo en la empresa RIPEZZI S.R.L.

xvii.- Cancelar la Beca Interna Doctoral del Ing. Maximiliano Carnelutto por incumplimiento de las obligaciones 
del becario establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del CONICET. 
Inhabilitar al Ing. Maximiliano Carnelutto a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que otorgue el 
CONICET y establecer el monto que deberá reintegrar el Ing. Carnelutto por los estipendios percibidos en el 
período de incompatibilidad de su beca y su contrato en el Club Atlético Defensores Unidos de Zarate.

xviii.- Cancelar la Beca Interna Doctoral para Temas Estratégicos de la Abog. Carla Vanesa Repetto por 
incumplimiento de las obligaciones del becario establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación 
Científica y Tecnológica del CONICET. Inhabilitar a la Abog. Carla Vanesa Repetto a recibir en lo sucesivo 
becas u otros beneficios que otorgue el CONICET y establecer el monto que deberá reintegrar la Abog. Repetto 
por los estipendios percibidos durante el período de incompatibilidad de su beca y su cargo en el Gobierno de la 
Ciudad de Buenos Aires.

xix.- Rechazar la renuncia presentada por el Arq. Joao Henrique Cenci a su Beca Interna Doctoral. Cancelar la 
Beca Interna Doctoral del Arq. Joao Henrique Cenci por incumplimiento de las obligaciones del becario 
establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del CONICET. Inhabilitar al 



Arq. Joao Henrique Cenci a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que otorgue el CONICET y establecer 
el monto que deberá reintegrar el Arq. Cenci por los estipendios percibidos desde la fecha de vencimiento del 
plazo para presentar la constancia de inscripción al doctorado.

xx.- Rechazar la renuncia presentada por el Arq. César Edgardo Cuchietti a su Beca Interna Doctoral. Cancelar la 
Beca Interna Doctoral del Arq. César Edgardo Cuchietti por incumplimiento de las obligaciones del becario 
establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del CONICET. Inhabilitar al 
Arq. César Edgardo Cuchietti a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que otorgue el CONICET y 
establecer el monto que deberá reintegrar el Arq. Cuchietti por los estipendios percibidos desde la fecha de 
ausencia de su lugar de trabajo.

xxi.- Rechazar la renuncia presentada por la Lic. Ada Paula Nazar a su Beca Interna Doctoral PUE. Cancelar la 
Beca Interna Doctoral PUE de la Lic. Ada Paula Nazar por incumplimiento de las obligaciones del becario 
establecidas en el Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica del CONICET. Inhabilitar a la 
Lic. Ada Paula Nazar a recibir en lo sucesivo becas u otros beneficios que otorgue el CONICET y establecer el 
monto que deberá reintegrar la Lic. Nazar por los estipendios percibidos desde la fecha de vencimiento del plazo 
para presentar la constancia de admisión al doctorado.

xxii.- Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el Ing. Leonardo Roberto Castoldi contra la 
cancelación de la Beca Interna Doctoral CIT establecida por RESOL-2021-2086-APN-DIR#CONICET, en virtud 
de que las razones esgrimidas por el recurrente no son suficientes para enervar lo actuado y que no se observan 
vicios de orden legal en el procedimiento llevado a cabo debiendo ser elevado al Directorio de este CONICET 
para su resolución final. Hacer lugar al pedido presentado por el Ing. Leonardo Roberto Castoldi en relación al 
Art. 2° de la citada resolución y establecer que se dejará sin efecto la inhabilitación para recibir en lo sucesivo 
becas u otros beneficios que otorgue el CONICET.

xxiii.- Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. Evangelina Aparicio contra la cancelación 
de la Beca Interna Postdoctoral establecida por RESOL-2021-1663-APN-DIR#CONICET, en virtud de que no 
observan vicios de orden legal que puedan invalidar lo actuado por lo cual correspondería rechazar el recurso de 
reconsideración interpuesto. Hacer lugar al pedido presentado por la Dra. Evangelina Aparicio en relación al Art. 
3° de la mencionada resolución, estableciéndose que la recurrente no deberá realizar devolución de estipendios al 
organismo.

xxiv.- Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el Dr. Mariano Casco Peebles contra la RESOL-
2021-2098-APN-DIR#CONICET que denegara su solicitud de Beca Interna Postdoctoral de Reinserción atento a 
la legalidad del acto y que no se observa vicio alguno que pueda invalidar lo actuado, más aún, teniendo en cuenta 
que el Dr. Casco Peebles no recurrió la resolución que le denegara su solicitud de ingreso a la CICT, por lo que la 
misma se encuentra firme y consentida.

xxv.- Establecer los siguientes cupos para la asignación de los beneficios del Programa de Financiamiento Parcial 
para Estadías Breves en el Exterior para Becarios/as Internos/as Postdoctorales correspondientes a la 
Convocatoria septiembre 2021:

Gran Área Propuesta Cupos a Otorgar



KA 10

KB 10

KE 10

KS 10

TOTAL 40

 
La asignación se realizará siguiendo el orden de mérito establecido por la Comisión Asesora respectiva. En el 
caso de producirse una renuncia, el beneficio será otorgado al siguiente postulante en el orden de mérito de la 
misma Gran Área. En el caso de no encontrarse postulantes con estas características, el beneficio no será otorgado 
a otro postulante.

xxvi.- Establecer los siguientes cupos para la asignación de los beneficios del Programa de Financiamiento 
Parcial para Estadías en el Exterior para Investigadores/as Asistentes correspondientes a la Convocatoria 
septiembre 2021:

Gran Área Propuesta Cupos a Otorgar

KA 5

KB 5

KE 3

KS 5

TOTAL 18

 
La asignación se realizará siguiendo el orden de mérito establecido por la Comisión Asesora respectiva. En el 
caso de producirse una renuncia, el beneficio será otorgado al siguiente postulante en el orden de mérito de la 
misma Gran Área. En el caso de no encontrarse postulantes con estas características, el beneficio no será otorgado 



a otro postulante.

xxvii.- Aprobar el cupo y temas prioritarios propuestos por el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria 
(INTA) (Anexo XI) para participar de la Convocatoria de Becas Internas Postdoctorales cofinanciadas 2021.

xxviii.- Remitir para que sean evaluadas por la Comisión Asesora pertinente las presentaciones a la Convocatoria 
de Becas Internas Doctorales 2021 de las/os postulantes: Enrique Alejandro Cubero Castillo, Erick Daniel Cruz 
Mendoza, Matías Khoury, Marina Layana y Manuel Félix Pintos Portero. Incorporar a las bases de la 
Convocatoria de Becas Internas Doctorales 2022 que no se puede realizar más de una presentación con el mismo 
plan de trabajo.

xxix.- Aprobar los plazos máximos para el tratamiento de las solicitudes de prórroga de inicio de Beca Interna 
Doctoral y de Finalización de Doctorado correspondientes a la Convocatoria 2021, de acuerdo a lo que se 
establece en Anexo XII. Delegar en la Gerencia de Recursos Humanos la aplicación de los mismos.

xxx.- Hacer lugar a lo solicitado por la Administración de Parques Nacionales y autorizar el otorgamiento de las 
30 Becas Internas Doctorales recomendadas en el marco de la Convocatoria 2021. Establecer que el cupo de 
Becas Internas Postdoctorales ofrecido será de 10 en lugar de las 12 propuestas originalmente. Asimismo, hacer 
lugar a lo solicitado por la Universidad Nacional de Avellaneda y autorizar el otorgamiento de las 2 Becas 
Internas Doctorales recomendadas en el marco de la Convocatoria 2021.

xxxi.- Establecer el siguiente cronograma de presentación de las solicitudes de Becas de la Convocatoria 2022: 
- Becas Internas Doctorales y de Finalización de Doctorado: julio/agosto de 2022. Inicio de las Becas: 1° de abril 
de 2023. 
- Becas Internas Postdoctorales: febrero de 2023. Inicio de las Becas: 1° de agosto de 2023

Se otorgarán prórrogas de las Becas Internas Doctorales de la cohorte 2017/2023 y de Finalización de Doctorado 
2020/2023: 
- A quienes postulan a una Beca Postdoctoral: prórroga hasta los resultados de la Convocatoria. 
- A quienes obtienen la Beca Postdoctoral: Prórroga hasta el inicio de la misma.

Asimismo, anunciar que, a partir de la Convocatoria 2025 (presentación de solicitudes en febrero/marzo 2026), 
será requisito excluyente para postular a una Beca Interna Postdoctoral que el/la postulante adjunte la constancia 
de entrega de los ejemplares de la tesis doctoral para su evaluación por parte del Doctorado correspondiente. Este 
requisito no será de aplicación a las Becarias Internas Doctorales y de Finalización de Doctorado cuya 
postulación a Beca Interna Postdoctoral sea evaluada mientras se encuentran usufructuando una prórroga por 
maternidad.

xxxii.- Designar a la Abog. Silvina Eugenia Aquino como miembro suplente, en reemplazo de la Abog. Cintia 
Gisela Sposetti, por parte del Estado Empleador en la “Comisión de Igualdad de Oportunidades y Trato” (CIOT) 
Delegación CONICET.

xxxiii.- Aprobar la contratación de las/os agentes que figuran a continuación, bajo la modalidad prevista en el Art. 
9° Ley Marco N° 25.164 y su Decreto Reglamentario N° 1421/02, a partir del 1° de marzo de 2022. Los niveles 
propuestos quedarán sujetos a la verificación del efectivo cumplimiento de los requisitos mínimos exigidos por el 
Art. 14 Dto. N° 2098/08 por parte de las/os postulantes. 
 



Apellido Nombre
Nivel 

sugerido
Lugar de Trabajo

Sota
Facundo 
Javier

B CADIC

Gigliotti
Natalia 
Romina

C IMETTyB (CABA)

Ruíz Laura Lidia C INAHE (Mendoza)

Andrés
Lourdes 
Gabriela

C IHEM (Mendoza)

Ugalde Diego Felipe B OVT - CCT CONICET Patagonia Norte

Botelli Abigail Nahé C CCT CONICET Salta Jujuy

Espósito Esteban B
Dirección de Administración de RRHH - 
Gerencia de Recursos Humanos

Benitez
Florencia 
Belén

C UAT - CCT CONICET Santa Fe

 
xxxiv.- Encomendar a la Fundación INNOVA-T la renovación del contrato de la Dra. Fernanda Nora Tocho a 
partir del 1° de enero de 2022 y por el término de 6 meses, para continuar con las tareas de pesquisa, con el fin de 
reconstruir el listado de los cesanteados/as durante la dictadura militar y relevar información obrante en 
organismos de Derechos Humanos (DDHH), el Archivo Nacional de la Memoria e iniciativas de memoria y/o 
reparación de legajos sobre víctimas del terrorismo de Estado. La contratación será por un monto mensual de 
$43.000.- y el gasto será cubierto con disponibilidad del Fondo de Apoyo a la Infraestructura y Actividades de 
Apoyo a la Investigación y Desarrollo.

xxxv.- Aprobar el cambio de contratación de la agente Florencia D’Auria a la modalidad prevista en el Art. 9° 
Ley Marco N° 25.164 y su Decreto Reglamentario N° 1421/02 para desempeñarse dentro de la Coordinación de 
Ingenierías, Ambiente y Energía de la Gerencia de Vinculación Tecnológica, a partir del 1° de marzo al 31 de 
diciembre de 2022. Se propone el nivel B y quedará sujeto a la verificación de la Secretaría de Empleo Público, 
cumpliendo el nombrado personal con los requisitos mínimos exigidos por el Art. 14 Dto. N° 2098/08.



xxxvi.- Imponer la medida disciplinaria de cesantía a la agente Luciana Raquel Castillo, perteneciente a la Planta 
Permanente de este Consejo Nacional como miembro de la Carrera del Personal de Apoyo a la Investigación y 
Desarrollo, categoría Profesional Adjunta, con lugar de trabajo en el Instituto de Investigación en Luz, Ambiente 
y Visión (ILAV), de acuerdo al Art. 32, inciso b) de la Ley N° 25.164, por haber incurrido en abandono de 
servicios desde el 1° de mayo de 2021.

xxxvii.- Autorizar la asignación del cargo “Profesional para geomática” en la Carrera del Personal de Apoyo al 
Centro Regional de Investigaciones Científicas y Transferencia Tecnológica de La Rioja (CRILAR), el cual se 
concursará bajo lo estipulado por la Resolución N° 1680/14.

xxxviii.- Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el postulante Lic. Cristian Sebastián Melián 
contra la RESOL-2021-852-APN-DIR#CONICET, rectificada por la RESOL-2021-883-APN-DIR#CONICET, 
correspondiente al cargo del Centro de Investigaciones y Transferencia de Santa Cruz (CIT Santa Cruz) 
“Profesional de Arqueología y Geografía”.

xxxix.-. Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el agente Gabriel Omar Mendivil contra la 
Disposición N° 2154/20 que declara “aceptable” su Informe Reglamentario Anual 2019, por improcedente, atento 
lo dispuesto por el Art. 80 del Decreto N° 1759/72.

xl.- Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el postulante Cristian Ramón Pereyra contra el 
dictamen del Comité Evaluador del Instituto de Biología Molecular y Celular de Rosario (IBR) en el marco del 
Concurso CPA “Técnico para lavado, esterilización y preparación de medios de cultivos”, por improcedente, 
atento lo dispuesto por el Art. 80 del Decreto N° 1759/72.

xli.- Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por la Sra. María Victoria Herrero Jaime contra el 
dictamen del Comité Evaluador del Unidad Ejecutora Lillo (UEL) en el marco del Concurso CPA “Profesional 
para ilustración científica”, por improcedente atento lo dispuesto por el Art. 80 del Decreto N° 1759/72.

7.2.- Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico.

i.- Establecer que los Informes finales de los Proyectos de Investigación Plurianuales PIP 2015-2017 y PIP 2017-
2019 serán tratados por el Directorio.

ii.- Designar al Investigador Principal Dr. Eduardo Julián Zabaleta para ocupar el cargo de Director regular del 
Instituto de Investigaciones Biológicas (IIB) por los próximos cuatro años, siguiendo la opinión unánime del 
jurado.

iii.- Designar a la Investigadora Independiente Dra. Silvana Andrea Sommadossi para ocupar el cargo de 
Directora regular del Instituto de Investigación en Tecnologías y Ciencias de la Ingeniería (IITCI) por los 
próximos cuatro años, siguiendo la opinión unánime del jurado.

iv.- Designar al Investigador Principal Dr. Andrés Venturino para ocupar el cargo de Director regular del Centro 
de Investigaciones en Toxicología Ambiental y Agrobiotecnología del Comahue (CITAAC) por los próximos 
cuatro años, siguiendo la opinión unánime del jurado.

v.- Designar al Investigador Principal Dr. Diego Libkind Frati para ocupar el cargo de Director regular del 
Instituto Andino Patagónico de Tecnologías Biológicas y Geoambientales (IPATEC) por los próximos cuatro 
años, siguiendo la opinión unánime del jurado.



vi.- Designar al Investigador Independiente Dr. Damián Refojo para ocupar el cargo de Director del Instituto de 
Investigación en Biomedicina de Buenos Aires (IBIOBA), de doble dependencia CONICET-Partner Institute of 
the Max Planck Society, por los próximos cuatro años, siguiendo la opinión unánime del jurado.

vii.- Declarar desierto el concurso para ocupar el cargo de Director/a regular del Instituto Multidisciplinario de 
Biología Vegetal (IMBIV). Llamar a un nuevo Concurso Público para seleccionar al/a la director/a regular del 
mencionado Instituto por el lapso de 4 años y ratificar al Jurado designado oportunamente mediante DI-2021-
455-APN-GDCT#CONICET que intervendrán en el concurso: 
Miembros Titulares: Dra. Liliana Katinas y Dr. Juan Carlos Reboreda 
Miembros Suplentes: Dra. Mónica Beatriz Bertiller y Dr. Roberto Luis Benech-Arnold 
Jurado en Común CONICET-UNC: Dra. María Mercedes Arbo (Suplente)

viii.- Dar por finalizadas las funciones de la Dra. María Cristina Carrillo como Directora interina del CCT 
CONICET Rosario, agradeciendo los servicios prestados en el desempeño en esa función. Designar a la Dra. 
Sandra Rita Fernández como Directora del CCT CONICET Rosario por el periodo de 2 años. Liquidar el 
suplemento por función de cargo a favor de la Dra. Fernández, a partir de la fecha del acta de traspaso de la 
administración del CCT.

ix.- Agradecer al CCT CONICET Patagonia Norte la propuesta enviada para la creación de un Consejo de 
Interacción de los Agentes en la Zona de Influencia del CCT CONICET Patagonia Norte, la cual será considerada 
por el Directorio y, oportunamente, serán comunicadas las definiciones que se adopten al respecto.

x.- Otorgar la licencia solicitada por el Dr. Antonio José Ramírez Pastor en el cargo de Director del INFAP a 
partir del 20 de diciembre de 2021 y hasta la finalización del mandato como Director del CCT. Designar al Dr. 
Nelio Ariel Ochoa como Director interino del Instituto de Física Aplicada "Dr. Jorge Andrés Zgrablich" (INFAP), 
a partir del 20 de diciembre de 2021 y hasta la finalización de la licencia del Dr. Ramírez Pastor. Liquidar el 
suplemento por función de cargo a favor del Dr. Ochoa a partir de la fecha del acta de traspaso de la 
administración de la Unidad Ejecutora.

xi.- Modificar el lugar de trabajo correspondiente al PIP 11220200101773CO de la Dra. Paula Canelo, aprobado 
en la RESOL-2021-1639-APN-DIR#CONICET, IF-2021-85081432-APN-DCP#CONICET, dejando establecido 
que el mismo pasa a ser el Instituto de Investigaciones Sociales de América Latina (IICSAL).

xii.- Dar de baja el PIP 11220200102620CO, debido a que a partir de la renuncia de la Dra. Ada Franco quedó 
conformado por solo un/a investigador/a CONICET y no cumple con el requisito de contar como mínimo con dos 
investigadores/as CONICET según lo expresado en las Bases de la Convocatoria, para los PIP 2021-2023.

xiii.- Aceptar la renuncia de la Dra. Carolina Calvi al PICT 2018-00642, ya que debido a las condiciones 
sanitarias no pudo comenzar a ejecutar su proyecto.

xiv.- Aceptar la renuncia de la Dra. Gabriela María Olmedo al PICT 2019-4590 dado que ya no posee vínculo con 
la Institución Beneficiaria.

xv.- Modificar el lugar de trabajo correspondiente al PIP 11220200100734CO de la Dra. Alicia Orden, aprobado, 
en la RESOL-2021-1639-APN-DIR#CONICET, IF-2021-85081432-APN-DCP#CONICET, dejando establecido 
que el mismo pasa a ser el Instituto de Ciencias de la Tierra y Ambientales de La Pampa (INCITAP).

xvi.- Aceptar la renuncia del Dr. Sebastián Fracchia al proyecto CyT “Contra el Hambre” C68, dado su reciente 



cambio de lugar de trabajo y cuestiones que le impiden desarrollar el proyecto debidamente.

xvii.- Aprobar el Convenio Específico entre este Consejo Nacional y el Instituto Nacional de Tecnología 
Industrial (INTI), que tiene por objeto acordar la ejecución en forma conjunta del Proyecto denominado 
“Desarrollo de métodos analíticos mediante espectrometría de masas para el análisis y farmacometabolómica de 
nuevas drogas terapéuticas”, el cual tramita por EX-2022-02224611-APN-DCP#CONICET.

xviii.- Aceptar la renuncia de la Dra. Paula Accialini al PICT 2018-2629, dado que ya no posee vínculo con la 
Institución Beneficiaria. Rescindir el contrato firmado entre el CONICET y la ANPCyT con fecha 31 de marzo de 
2020 en lo referente al mencionado proyecto.

xix.- Declarar “no admisibles” los Proyectos de Investigación bianual para Investigadoras/es Asistentes y 
Adjuntas/os de reciente ingreso al CONICET (PIBAA) 2022-2023, que se detallan en el Anexo XIII, siendo los 
motivos para la “no admisibilidad” los siguientes: 
- No se encontraban incorporados a la CIC al cierre de la convocatoria. 
- Ingresaron a CIC antes del año 2016. 
- Renuncia a CIC. 
- Titular de un PIP 2021-2023 presentado como titular de un PIBAA.

xx.- No hacer lugar a la solicitud de reconsideración del Dr. Francisco Capani respecto del PIP 
11220200102432CO, el cual fuera denegado por la línea de corte de Bases en la RESOL-2021-1640-APN-DIR# 
CONICET, teniendo en cuenta las pautas fijadas en la Convocatoria.

xxi.- Designar las Unidades Administradoras de los Proyectos PICTO 2021 “Estudios sobre diagnóstico y 
tratamiento de secuelas originadas por el SARS-CoV-2”, que fueron adjudicados por RESOL-2021-172-APN-
DANPIDTYI#ANPIDTYI con CONICET como Institución Beneficiaria, de acuerdo al siguiente detalle:

Código
Investigador/a 
Responsable

U.E U.A.

PICTO-
COVIDSECUELAS-
00006

Abramovich, 
Dalhia Nurit

Inst. de Biología y 
Medicina Experimental 
(IBYME)

IBYME

PICTO-
COVIDSECUELAS-
00005

Quarleri, Jorge 
Fabián

Inst. de Inv. Biomédicas 
en Retrovirus y Sida 
(INBIRS)

UBATEC

PICTO-
COVIDSECUELAS-
00014

Frechtel, Gustavo 
Daniel

Inst. de Inmunol. 
Genética y Metabolismo 
(INIGEM)

UBATEC

 



xxii.- Aprobar la solicitud de financiamiento por cambio de lugar de trabajo por $250.000.- al Dr. Luis Alberto 
Clementi, quién se traslada desde el Instituto de Desarrollo Tecnológico para la Industria Química (INTEC, 
CONICET-UNL) al Instituto de Investigación y Desarrollo en Bioingeniería y Bioinformática (IBB, CONICET-
UNER).

xxiii.- Aprobar la solicitud de financiamiento por cambio de lugar de trabajo por $250.000.- al Dr. Gerónimo Luis 
Galvani, quién se traslada desde el Museo Argentino de Ciencias Naturales "Bernardino Rivadavia" (MACNBR) 
al Instituto Argentino de Veterinaria, Ambiente y Salud, Vicerrectorado de Investigación, Extensión y 
Vinculación, Universidad "Juan Agustín Maza".

xxiv.- Aprobar la solicitud de financiamiento por cambio de lugar de trabajo por $250.000.- a la Dra. Ana Vanesa 
Torbidoni, quién se traslada desde el Departamento de Patología, Facultad de Medicina, Universidad de Buenos 
Aires (UBA) al Instituto Argentino de Veterinaria, Ambiente y Salud, Vicerrectorado de Investigación, Extensión 
y Vinculación, Universidad "Juan Agustín Maza".

xxv.- Aprobar el Contrato entre el CONICET, el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación (MINCYT), la 
Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMDP), el Ministerio de Producción, Ciencia e Innovación 
Tecnológica de la Provincia de Buenos Aires y el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) que tiene por 
objeto la creación del Centro Interinstitucional de Investigaciones Marinas (CIIMAR) como un centro que 
promueva la articulación entre las instituciones participantes, impulse la asociación multidisciplinaria y 
complemente y coordine las actividades, capacidades y recursos en torno a las Investigaciones Marinas”. Dicho 
Contrato tramita por EX-2021-123123489-APN-DCP#CONICET.

xxvi.- Aprobar el texto de Convenio de Asociación de Centros de I+D+i entre el CONICET, la Universidad 
Nacional de Luján (UNLu) y la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires (CIC), 
que tiene por objeto asociar al Instituto de Ecología y Desarrollo Sustentable (INEDES) a la CIC.

xxvii.- Aprobar el texto de Convenio de Asociación de Centros de I+D+I entre el CONICET, la Universidad 
Nacional de Mar del Plata (UNMP) y la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires 
(CIC) que tienen por objeto, asociar al Instituto de Investigaciones Biológicas (IIB) a la CIC.

xxviii.- Ratificar la firma del Convenio de Comodato firmado el día 27 de enero del 2022 entre el CONICET y el 
Ministerio de Educación de la Provincia de Tucumán, por medio del cual el Ministerio transfiere en Comodato al 
CONICET el uso y goce del equipamiento para la planta productora de harina, consistente en un Extrusor 
“BRONTO E-250-S” con tablero y motor de 50 HP y una Prensa “GX-130 4 etapas con motor de 25 HP, con el 
objeto de desarrollar las actividades de producción y elaboración de alimentos con alto valor nutricional en el 
marco del proyecto “Integración y articulación de capacidades del CCT CONICET NOA Sur para contribuir ante 
una emergencia alimentaria” (Convocatoria Piloto 2019: Proyectos de Vinculación Tecnológica para Atender 
Problemas de Vulnerabilidad Social).

xxix.- Aprobar para su financiamiento 3 proyectos multilaterales en Inteligencia Artificial para el manejo de crisis 
y construcción de resiliencia, de acuerdo a lo recomendado por el Comité Evaluador ad hoc según lo detallado en 
el Anexo IF-2022-07519562-APN-GDCT#CONICET. 
Los proyectos tendrán una duración de 24 meses y el financiamiento por parte del CONICET será el siguiente: 
Movilidades: Hasta 2 viajes por proyecto a un país integrante del consorcio. 
Las estadías podrán tener una duración de entre 15 y 90 días. 
Podrán ser beneficiarios/as Becarios/as Posdoctorales o Investigadores/as CONICET, sin excepción (se evaluará 



favorablemente la participación de investigadores/as jóvenes) 
CONICET abonará el pasaje ida y vuelta (en clase económica) y un estipendio mensual en pesos argentinos 
equivalente a USD 2500 (USD 2000 para países limítrofes). 
Asimismo, CONICET otorgará un financiamiento anual para cada proyecto de un máximo de ARS 400.000.- 
destinados a: 
Gastos de Capital (hasta un máximo del 25% del presupuesto): 
Equipamiento, repuestos o accesorios de equipos (siempre que sean inventariables). 
Adquisición de licencias de tecnología (software, o cualquier otro insumo que implique un contrato de licencia 
con el proveedor). 
Bibliografía. 
Gastos de funcionamiento/investigación (hasta un 75% del presupuesto): 
Bienes de consumo. 
Difusión y/o protección de resultados: Ej.: (Gastos para publicación de artículos, edición de libros, inscripción a 
congresos y/o reuniones científicas). 
Inscripción a cursos/seminarios/capacitaciones cortas nacionales o internacionales, preferentemente para 
formación de jóvenes investigadores/as. 
Organización de reuniones o talleres en Argentina. 
Servicios de terceros no personales: traducciones, alquiler de audio, salones, fotografías.

xxx.- Aprobar para su financiamiento 3 proyectos en el marco de la Convocatoria ECOS Sud-CONICET-
MINCyT 2020, de acuerdo a lo recomendado por el Comité Binacional ECOS y según lo indicado en el Anexo 
IF-07431498-APN-GDCT#CONICET. 
El CONICET financiará anualmente por proyecto: 
- 1 misión corta: de 10 a 15 días de duración para miembros de la CIC del CONICET, exclusivamente. 
- 1 pasantía de investigación: de hasta 30 días de duración para Becarios/as Posdoctorales o miembros de la CIC 
del CONICET. 
Para cada misión corta o pasantía de investigación, el CONICET financiará pasajes de ida y vuelta (clase 
económica) desde el lugar de trabajo en Argentina hasta el lugar de trabajo de la contraparte en Francia; y gastos 
de viáticos proporcionales al período de estadía en el exterior (según lo establecido en cada caso). 
El CONICET depositará el dinero para pasajes y viáticos en pesos argentinos en la cuenta bancaria del 
beneficiario de las movilidades antes del comienzo del viaje.

7.3.- Gerencia de Evaluación y Planificación.

i.- Hacer lugar al otorgamiento de la Beca Postdoctoral CIT al postulante Benjamín Alfredo Tourn, de acuerdo a 
la recomendación de la Comisión Convocatorias Especiales e Internacionales, para desarrollar el tema “Diseño 
computacional de metamateriales para manipular espacial y temporalmente el flujo de calor”, bajo la dirección 
del Dr. Víctor Daniel FachinottiI, en el Centro de Investigaciones y Transferencia Rafaela (CIT Rafaela), 
(CONICET - UNRAF).

ii.- Tomar conocimiento del Memorándum “Recomendaciones para carga de información tecnológica y 
probanzas en instructivos CIC y SIGEVA”, enviado por la Comisión Asesora de Desarrollo Tecnológico y Social 
y Proyectos Complejos para Informes, Promociones y Proyectos.

iii.- Solicitar a la Fundación INNOVA-T la renovación de la contratación de la Dra. Graciela Riquelme, a partir 
del 1° de marzo de 2022 y por el término de 6 meses, para la Coordinación del “Estudio Trayectorias de 
investigadoras/es CONICET 1985-2020”, el cual propone caracterizar las trayectorias de las/os investigadoras/es 



del CONICET en las últimas décadas a través de los siguientes objetivos generales: 
1) comportamiento por categorías de investigadores/as, por género y campos científicos; 
2) interpretación por períodos de política científica y 
3) aproximación a la definición de tipos de trayectorias según perfiles de investigadores/as por categorías, género 
y campo científico. 
La contratación tendrá un costo total de $762.000.- El gasto será cubierto con disponibilidad del Fondo de Apoyo 
a la Infraestructura y Actividades de Apoyo a la Investigación y Desarrollo. Se establece que los resultados del 
Estudio deberán ser presentados al Directorio.

7.4.- Gerencia de Vinculación Tecnológica.

i.- Aprobar el Convenio de Licencia Exclusiva entre el CONICET y la empresa CKAPUR S.A., mediante el cual 
el CONICET otorga a CKAPUR S.A. una licencia exclusiva para la explotación de la Tecnología y su know how 
asociado en el campo de aplicación y en el territorio. La Representante Técnica del CONICET es la Dra. María 
Eugenia Farías.

ii.- Otorgar el aval solicitado por la Universidad Nacional de Rosario, a los efectos de que realice la presentación 
para su inclusión al Banco Nacional de Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social del Ministerio de Ciencia, 
Tecnología e Innovación del proyecto titulado “Estudio e implementación de un nuevo mecanismo de inducción 
química de androesterilidad en girasol” de ejecución conjunta UNR-CONICET. La Responsable Solicitante es la 
Dra. Ana Claudia Ochogavía.

iii.- Otorgar el aval solicitado por la Estación Experimental Agroindustrial Obispo Colombres, a los efectos de 
que realice la presentación para su inclusión al Banco Nacional de Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social 
del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación del proyecto titulado “Mejoramiento genético en cultivos de 
importancia del NOA” de ejecución conjunta EEAOC-CONICET. El Responsable Solicitante es el Dr. Esteban 
Mariano Pardo.

iv.- Otorgar el aval solicitado por la Universidad Nacional de San Juan, a los efectos de que realice la 
presentación para su inclusión al Banco Nacional de Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social del Ministerio 
de Ciencia, Tecnología e Innovación del proyecto titulado “Plataforma robotizada para la detección de malezas y 
enfermedades en parcelas con cultivo de tomate” de ejecución conjunta UNSJ-CONICET. El Responsable 
Solicitante es el Dr. Santiago Ramón Tosetti Sanz.

v.- Otorgar el aval solicitado por la Universidad Nacional de San Juan, a los efectos de que realice la presentación 
para su inclusión al Banco Nacional de Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social del Ministerio de Ciencia, 
Tecnología e Innovación, del proyecto titulado: “Bioinsumos para contribuir a la sostenibilidad de la producción 
agrícola de San Juan: uso de inoculantes bacterianos locales para promover el crecimiento de la vid y biocontrolar 
hongos fitopatógenos del cultivo”, de ejecución conjunta UNSJ-CONICET. El Responsable Solicitante es el Dr. 
Fabio Vázquez.

vi.- Otorgar el aval solicitado por la Universidad Nacional de Hurlingham, a los efectos de que realice la 
presentación para su inclusión al Banco Nacional de Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social del Ministerio 
de Ciencia, Tecnología e Innovación, del proyecto titulado: “Bioinsumos: estrategias nanotecnológicas para 
tratamientos tópicos de cáncer de piel”, de ejecución conjunta UNAHUR-CONICET. El Responsable Solicitante 
es el Dr. Jorge Martinetti Montanari.

vii.-. Autorizar el financiamiento de $250.000.- desde el Fondo de Financiamiento de Actividades de Promoción, 



Fomento y Gestión Tecnológica para el Proyecto “OMIDELTA”, primera vacuna de amplio espectro contra las 
variantes de preocupación del SARS-CoV-2 para uso veterinario. La Responsable Técnica es la Dra. Leticia 
Bentancor, del Instituto de Estudios para el Desarrollo Productivo y la Innovación, de la Universidad Nacional de 
José C. Paz (UNPAZ). La Fundación INNOVA-T actuará como administradora de fondos del financiamiento.

viii.- Autorizar la transferencia de $531.226,29.- a través del Fondo de Financiamiento de Actividades de 
Promoción Fomento y Gestión Tecnológica, al CCT CONICET Córdoba en cumplimiento del convenio marco 
Anexo II punto II 4.1, punto b) que del 10% que se distribuye a CONICET la mitad será destinado al CCT 
CONICET Córdoba para ser aplicado en actividades de vinculación y desarrollo tecnológico. El monto a 
transferir surge de las transferencias recibidas por CONICET en el período octubre a diciembre 2021.

ix.- Autorizar a transferir hasta la suma de $16.307.- mensuales (equivalente al suplemento por dirección de 
centros de investigación - Clase A1) de los fondos generados dentro de cada región por las actividades de 
vinculación tecnológica destinados al Fondo de Financiamiento de Actividades de Promoción Fomento y Gestión 
Tecnológica, de acuerdo a las regiones establecidas en Anexo IF-2021-43121895-APN-GVT#CONICET, a los 
miembros de la Carrera del Personal de Apoyo a la Investigación y Desarrollo a cargo de las Coordinaciones 
Regionales que figuran en el Anexo IF-2021-89086893-APN-GRH#CONICET a partir de su designación.

x.- Aprobar el Acta de participación en los beneficios de los resultados obtenidos con relación al Convenio de 
Licencia entre el CONICET, la Universidad Nacional de Mar del Plata y la empresa Beeflow S.A., el cual ha sido 
aprobado por RESOL-2019-929-APN-DIR#CONICET.

xi.- Aprobar la suscripción de un Convenio Específico de Licencia entre el CONICET, la Universidad Nacional 
del Litoral (UNL) y la empresa Bioceres S.A., bajo las condiciones acordadas en la hoja de términos para la 
familia de patentes cuya prioridad es US201261594133P y están relacionadas con la solicitud de patente 
WO2013116750 (PCT/US2013/024473), el know-how asociado a la Tecnología y los eventos de transformación 
M02-007-5 (evento 2) y M02-007-11 (evento 3). 
Incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 de Derecho de 
acceso a la información pública.

xii.- Aprobar la Adenda Nº 1 al Acuerdo de Cooperación (COVID 19) – Etapa II entre el CONICET, el 
Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación, la Fundación Instituto Leloir, el Centro de 
Virología Animal y Laboratorios Richmond S.A.C.I.F que tiene por objeto completar la transferencia de los 
protocolos puestos a punto en fase I para determinación de RCA, infectividad, determinación de respuesta inmune 
humoral en ratones inoculados y optimización de ensayos de expresión de transgen en células en cultivo.

xiii.- Ratificar la suscripción de la Presidencia del CONICET del Convenio celebrado entre el Ministerio de 
Ciencia, Tecnología e Innovación (MINCyT), el CONICET e YPF Tecnología S.A. (Y-TEC), que tiene por 
objeto establecer las condiciones para la construcción de infraestructura científica y tecnológica, la adquisición de 
equipamiento y la utilización del predio otorgado en uso por el Estado Nacional al MINCyT a través de la 
Agencia de Administración de Bienes del Estado (AABE) en el marco de la ejecución del Proyecto denominado 
“Centro de Innovación para una Agricultura Sostenible (CIAS)”.

7.5.- Gerencia de Asuntos Legales.

i.- Aprobar el “Protocolo para la Recepción de Muestras en las Mesas de Entradas de los CCT y Unidades 
Ejecutoras para ser peritadas” (Anexo IF-2021-124818143-APN-GAL), elaborado por el Programa Nacional de 
Ciencia y Justicia (PNCyJ), cuyo objetivo es bridar una mayor eficiencia al accionar del personal correspondiente 



al momento de recibir material destinado a la realización de una pericia científica en el marco de una causa. 
Instruir a la Gerencia de Asuntos Legales a través del PNCyJ a implementar un plan de capacitación dirigido a los 
agentes de la Red Institucional que aplicarán el protocolo señalado. Instruir a la Dirección de Relaciones 
Institucionales a la realización de material audiovisual para su difusión y comunicación.

ii.- Incorporar al Dr. Luis Cappozzo (Cs. Biológicas) como Consultor Interno, a la Dra. Graciela González (Cs. 
Químicas) como Consultora Interna y al Dr. Jorge Herbstein (Medicina Forense) como Consultor Externo del 
Programa Nacional de Ciencia y Justicia (PNCyJ).

iii.- Instruir sumario administrativo que tramita por EX-2022-00653892-APN-GAL#CONICET. 
Incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 de Derecho de 
acceso a la información pública.

iv.- Ordenar la reconstrucción del EXPTE. 88/2008 caratulado “Renovación de Autoridades en el Consejo de 
Administración de la Fundación INNOVA-T”, la que deberá ser realizada por la Gerencia de Vinculación 
Tecnológica. Instruir sumario administrativo a fin de precisar todas las circunstancias, reunir los elementos de 
prueba tendientes a esclarecer la comisión de irregularidades e individualizar responsables y proponer sanciones 
si correspondiere, atento el extravío del citado expediente. Designar instructora sumariante a la Dra. Nadia Divito.

v.- Instruir a la Gerencia de Asuntos Legales a fin de que eleve al Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación 
la propuesta de terna integrada por las entidades del agro, para la elección por parte del Poder Ejecutivo de su 
Representante ante el Directorio del CONICET, de acuerdo a lo prescripto por el Art. 5°, inciso d) del Decreto N° 
1661/96. 
Dicha terna quedó conformada de acuerdo al siguiente detalle: 
Sociedad Rural Argentina: Dr. Manuel Guillermo García Solá. 
CONINAGRO: Dr. José María Bruniard. 
Federación Agraria Argentina: Ing. Agr. Maura Aurelia Rodríguez.

7.6.- Gerencia de Administración.

i.- Ratificar la RESOL-2022-16-APN-CONICET#MCT de Presidenta Ad Referéndum del Directorio, que 
autorizó la iniciación de los trámites que permitan la contratación del servicio de seguridad y vigilancia para los 
edificios de la sede en Av. Rivadavia 19717, Anexos y para el Museo Argentino de Ciencias Naturales 
“Bernardino Rivadavia”, mediante el trámite de Licitación Pública como modalidad de selección de oferta, 
aprobando, además, los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y las Especificaciones Técnicas.

ii.- Ratificar la RESOL-2022-17-APN-CONICET#MCT de Presidenta que aprobó Ad Referéndum de Directorio: 
- La prórroga de la Orden de Compra N° 91-1007-OC20 por un período de 12 meses a favor de a la firma 
Prevención Aseguradora de Riesgos del Trabajo S.A., que tiene por objeto la contratación del servicio de una 
Aseguradora de Riesgos del Trabajo A.R.T. para los agentes de este Consejo Nacional, en virtud del Art. 12, 
inciso g) del Decreto Delegado Nº 1023/01 y del Art. 100, inciso b) del Decreto Reglamentario N° 1030/2016. 
- La emisión a través del Departamento de Compras, Mantenimiento y Suministros, la Orden de Servicios a favor 
de la firma Prevención Aseguradora de Riesgos del Trabajo S.A., por un importe total de $76.373.508,20 
correspondiente a la contratación mencionada en el artículo anterior.

iii.- Tomar conocimiento de la Nota NO-2022-09936668-APN-SIPIYPD#MD y ratificar la Resolución de 
Presidenta Ad Referéndum del Directorio RESOL-2022-26-APN-CONICET#MCT mediante la cual: 
- Se dan por finalizadas las funciones del Capitán de Navío Dn. Hernán Jorge Montero, como Director de la 



Unidad de Apoyo a las Investigaciones Hidrográficas y Oceanográficas (UNIHDO), agradeciendo los servicios 
prestados en el desempeño de la función. 
- Se acuerda la designación del Capitán de Navío Dn. Daniel Marcelo Jara, como Director de la Unidad de Apoyo 
a las Investigaciones Hidrográficas y Oceanográficas (UNIHDO).

iv.- Otorgar un aporte adicional al CCT CONICET San Juan, por la suma de $7.808.997,71, que será destinado a 
la obra de remodelación de las nuevas instalaciones del Instituto de Automática (INAUT).

v.- Otorgar un incremento en los estipendios de las Becas Internas activas, en concordancia con lo acordado en el 
Acta, por reapertura de paritarias, de fecha 3 de febrero de 2022, suscripta entre el Estado Empleador y los 
sindicatos, para toda la Administración Pública Nacional, consistente en un 7% en el mes de febrero y 7% en el 
mes de abril de 2022, aplicable sobre el estipendio vigente al 31 de mayo de 2021.

vi.- Ratificar la RESOL-2022-23-APN-CONICET#MCT de Presidenta que aprobó, Ad referéndum del Directorio 
de CONICET, el Convenio entre MINCyT-CONICET-Y-TEC, por el proyecto denominado “Centro de 
Innovación para una Agricultura Sostenible (CIAS)”.

7.7.- Dirección de Relaciones Institucionales.

i.- Aprobar el Convenio entre el CONICET y MERCK que tiene por objeto la realización del concurso “Premio 
MERCK–CONICET de Innovación en Ciencias de la Salud”. Esta convocatoria a la presentación de propuestas 
para participar del concurso incentiva un objetivo estratégico compartido por el CONICET y MERCK, el cual es 
apoyar la ciencia argentina para el bien común de la sociedad y el avance de la tecnología en nuestro territorio. 
CONICET y MERCK seleccionarán el proyecto que, libre y conjuntamente, consideren más apropiado a fin de 
estimular la aceleración de “Start Ups” en el campo de la investigación en ciencias básicas y aplicadas en salud 
que generen valor a la sociedad. El proyecto ganador accederá a un galardón que consistirá en la suma de 
$3.000.000.-.

ii.- Aprobar el presupuesto para la realización de los Juegos Deportivos CONICET- San Juan 2022 por un total de 
$1.500.000.-

iii.- Aprobar el pago anual de licencia de cuenta SoundCloud, por el equivalente a USD 144.-, para el lanzamiento 
de CONICET Podcast.

 

A las 14:15 horas se da por finalizada la reunión.

 

 





Placa 

Corte $ 60.000,00 1 $ 60.000,00
Grabado $ 35.000,00 1 $ 35.000,00
Instalcion $ 100.000,00 1 $ 100.000,00
Imprevistos $ 20.000,00 1 $ 20.000,00

TOTAL $ 215.000,00

Graficas

Mesh $ 54.000,00 5 $ 270.000,00
Instalacion y desintalacion $ 130.000,00 2 $ 260.000,00
imprevistos $ 20.000,00 1 $ 20.000,00

TOTAL $ 550.000,00

Contenidos

Contenido de muestra $ 120.000,00 1 $ 120.000,00
Contenido de video $ 100.000,00 1 $ 100.000,00
Edicion de video $ 80.000,00 1 $ 80.000,00
Diseño Grafico $ 40.000,00 1 $ 40.000,00
Fotografa $ 10.000,00 1 $ 10.000,00

TOTAL $ 350.000,00
,

Total proyecto $ 1.115.000,00

Total proyecto con Placa en Rivadavia 1917 $ 1.330.000,00

Presupuesto Dia de la memora 24 de marzo
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Anexo II

Promociones a la Clase Investigador Superior

Comisión Apellido y Nombre Lugar de Trabajo Dict. CA

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

ABRAHAM, ANALIA 
GRACIELA 

CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 
ALIMENTOS (CIC - CONICET- UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

BARBOSA, SILVIA ELENA 
 PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (CONICET-UNIVERSIDAD 
NACIONAL DEL SUR) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

BUCALA, VERONICA 
PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (CONICET - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DEL SUR)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

CADUS, LUIS EDUARDO 
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN TECNOLOGIA QUIMICA (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

CASALONGUE, CLAUDIA 
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (CONICET  - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE MAR DEL PLATA)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

CLAUSSE, ALEJANDRO 
LABORATORIO DE PLASMAS DENSOS MAGNETIZADOS (CIC- CNEA- 
UNINCEN) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

DIAZ RICCI, JUAN 
CARLOS 

 INSTITUTO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (CONICET -
UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMAN)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

DIAZ, MARIA SOLEDAD 
PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (CONICET -UNIVERSIDAD 
NACIONAL DEL SUR)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

GARCIA, GUILLERMO 
OSCAR 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN TECNOLOGIAS ENERGETICAS Y 
MATERIALES AVANZADOS (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO 
CUARTO)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

GOMEZ, NORA
INSTITUTO DE LIMNOLOGIA "DR. RAUL A. RINGUELET" (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

GROSSO, NELSON 
INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (CONICET -
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

GUGLIOTTA, LUIS 
MARCELINO 

INSTITUTO DE DESARROLLO TECNOLOGICO PARA LA INDUSTRIA 
QUIMICA (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

PIERELLA, LILIANA 
BEATRIZ

 CIT EN ACUSTICA ( CONICET - UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL - 
FAC. REG. CORDOBA) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

VILLAR, MARCELO 
ARMANDO 

PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA  (CONICET - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DEL SUR)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ALLEGRI, RICARDO 
FRANCISCO 

FUNDACION P/LA LUCHA C/ENFERM.NEUROLOGICAS INFANCIA RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ORTEGA, HUGO 
HECTOR 

INSTITUTO  DE CIENCIAS VETERINARIAS DEL LITORAL (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

PALATNIK, JAVIER 
FERNANDO 

INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO 
(CONICET-UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

SALOMON, OSCAR 
DANIEL 

INSTITUTO  NACIONAL DE MEDICINA TROPICAL- MINISTERIO DE SALUD RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

SOOKOIAN, SILVIA  
CRISTINA 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MEDICAS (CONICET- UNIVERSIDAD DE 
BUENOS AIRES)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

YANOVSKY, MARCELO 
JAVIER 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BUENOS AIRES 
(CONICET - FUNDACION INSTITUTO LELOIR) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

ANDRUCHOW, 
ESTEBAN 

INSTITUTO ARGENTINO DE MATEMATICA ALBERTO CALDERON 
(CONICET)

RECO. I05



Anexo II

Promociones a la Clase Investigador Superior

Comisión Apellido y Nombre Lugar de Trabajo Dict. CA

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

BATTAGLINI, FERNANDO 
INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 
ENERGIA  (CONICET -UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

BORSARELLI, CLAUDIO 
DARÍO

INSTITUTO DE BIONANOTECNOLOGIA DEL NOA  (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE SANTIAGO DEL ESTERO) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

CORREA, NESTOR 
MARIANO

INSTITUTO PARA EL DESARROLLO AGROINDUSTRIAL Y DE LA SALUD 
(CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO CUARTO)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

DURANTINI, EDGARDO 
NÉSTOR 

INSTITUTO PARA EL DESARROLLO AGROINDUSTRIAL Y DE LA SALUD 
(CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO CUARTO)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

GONZALEZ, MONICA 
CRISTINA

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y 
APLICADAS (CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

LAURET, JORGE RUBEN 
CENTRO DE INVESTIGACION Y ESTUDIOS DE MATEMATICA (CONICET  -
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

MAUAS, PABLO JACOBO 
DAVID 

INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (CONICET - 
UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

NOVAS, FERNANDO 
EMILIO 

MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 
(CONICET)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

OLMOS, CARLOS 
ENRIQUE

CENTRO DE INVESTIGACION Y ESTUDIOS DE MATEMATICA (CONICET -
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

RAPALINI, AUGUSTO 
ERNESTO

INSTITUTO DE GEOCIENCIAS BASICAS, APLICADAS Y AMBIENTALES DE 
BUENOS AIRES (CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

REULA, OSCAR 
ALEJANDRO 

INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (CONICET -UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE CORDOBA) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

SILVA, MARIA 
FERNANDA 

 INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

BRIONES, CLAUDIA 
NOEMI 

INSTITUTO  DE INVESTIGACIONES EN DIVERSIDAD CULTURAL Y 
PROCESOS DE CAMBIO (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO 
NEGRO) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

FUNES, LEONARDO 
RAMON

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIBLIOGRAFICAS Y CRITICA TEXTUAL 
(CONICET)

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

GUBER, ROSANA CENTRO DE INVESTIGACIONES SOCIALES (CONICET -IDES) RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

LUNA, FLORENCIA
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES SOCIALES DE AMERICA LATINA 
(CONICET - FLACSO) 

RECO. I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

PRESTA, ANA MARIA 
INSTITUTO  DE HISTORIA ARGENTINA Y AMERICANA "DR. EMILIO 
RAVIGNANI" (CONICET -UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

RECO. I05



Anexo III

Promociones a la Clase Investigador Superior

Comisión Apellido y Nombre Lugar de Trabajo Dict. CA

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

CASELLA, MONICA 
LAURA 

CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CIENCIAS APLICADAS 
"DR. JORGE J. RONCO"  (CONICET - CIC-UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA 
PLATA) 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

CHAPETTI, MIRCO 
DANIEL 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE 
MATERIALES (CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

FERNANDEZ LORENZO, 
MONICA ALICIA 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y 
APLICADAS (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

MARCOVICH, NORMA 
ESTHER 

 INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE 
MATERIALES (CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

NIGRO, NORBERTO 
MARCELO 

CENTRO DE INVESTIGACION DE METODOS COMPUTACIONALES  
(CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

PIECK, CARLOS LUIS 
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CATALISIS Y PETROQUIMICA "ING. 
JOSE MIGUEL PARERA" (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DEL 
LITORAL) 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

RODRIGUES CAPITULO, 
ALBERTO 

INSTITUTO DE LIMNOLOGIA "DR. RAUL A. RINGUELET" (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

ROMERO, EDER LILIA 
LABORATORIO DE DISEÑO DE ESTRATEGIAS DE TARGETING DE 
DROGAS (UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

SAPAG, MANUEL KARIM 
INSTITUTO  DE FISICA  APLICADA "DR. JORGE ANDRES ZGRABLICH" 
(CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

TOMAS, MABEL 
CRISTINA 

CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 
ALIMENTOS (CIC -CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA) 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

YORI, JUAN CARLOS 
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CATALISIS Y PETROQUIMICA "ING. 
JOSE MIGUEL PARERA" (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DEL 
LITORAL)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES AGRARIAS E 
INGENIERIA

ZORRILLA, SUSANA
INSTITUTO DE DESARROLLO TECNOLOGICO PARA LA INDUSTRIA 
QUIMICA (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ADAMO, HUGO PEDRO 
INSTITUTO DE QUIMICA Y FISICOQUIMICA BIOLOGICAS "PROF. 
ALEJANDRO C. PALADINI" (CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

AMODEO, GABRIELA 
INSTITUTO DE BIODIVERSIDAD Y BIOLOGIA EXPERIMENTAL Y APLICADA 
(CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

BARBEITO, CLAUDIO 
GUSTAVO 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA / FACULTAD DE CS.VETERINARIAS
NO RECO. 

I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

CANCELA, LILIANA 
MARINA 

INSTITUTO  DE FARMACOLOGIA EXPERIMENTAL DE CORDOBA (CONICET 
-UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

CAVIEDES VIDAL, 
ENRIQUE JUAN RAUL

INSTITUTO  MULTIDISCIPLINARIO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS DE 
SAN LUIS (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

CENTRON, DANIELA 
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN MICROBIOLOGIA Y PARASITOLOGIA 
MEDICA (CONICET -UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

CERIANI, MARIA 
FERNANDA 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BUENOS AIRES 
(CONICET -FUNDACION INSTITUTO LELOIR)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

COIRINI, HECTOR
INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL  (CONICET-
FUNDACION DE INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

DIAZ DE ASTARLOA, 
JUAN MARTIN 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MARINAS Y COSTERAS (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ERMACORA, MARIO 
ROBERTO 

GRUP. DE BIOLOGIA ESTRUCTURAL Y BIOTECNOLOGIA   (UNQUILMES) 
GRUPO VINCULADO AL IMBICE ( CONICET -CIC - UNLAPLATA )

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

FARJI BRENER, 
ALEJANDRO GUSTAVO 

INSTITUTO  DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 
(CONICET  - UNIVERSIDAD NACIONAL DEL COMAHUE)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

FOLGARAIT, PATRICIA 
JULIA

LABORATORIO DE CONTROL Y ECOLOGIA DE HORMIGAS / 
DEPARTAMENTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA / UNIVERSIDAD NACIONAL 
DE QUILMES

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GALIGNIANA, MARIO 
DANIEL 

INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (CONICET  - 
FUNDACION DE INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL)

NO RECO. 
I05



Anexo III
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Comisión Apellido y Nombre Lugar de Trabajo Dict. CA

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GARCIA VESCOVI, 
ELEONORA

INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO 
(CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GARCIA, VERONICA 
EDITH

INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
EXACTAS Y NATURALES (CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES )

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GIAMBARTOLOMEI, 
GUILLERMO HERNAN 

INSTITUTO DE INMUNOLOGIA, GENETICA Y METABOLISMO ( CONICET - 
UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GIOJALAS, LAURA 
CECILIA 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS Y TECNOLOGICAS 
(CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GIOVAMBATTISTA, 
GUILLERMO 

INSTITUTO DE GENETICA VETERINARIA "ING. FERNANDO NOEL DULOUT" 
(CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GOBELLO, MARIA 
CRISTINA

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA / FACULTAD DE CS.VETERINARIAS 
/ CENTRO DE FISIOLOGIA REPRODUCTIVA Y METODOS 
COMPLEMENTARIOS DE DIAGNOSTICO

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GOIN, FRANCISCO 
JAVIER 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA / FACULTAD DE CIENCIAS 
NATURALES Y MUSEO / DIV.PALEONTOLOGIA VERTEBRADOS

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GOMEZ CASATI, DIEGO 
FABIAN 

CENTRO DE ESTUDIOS FOTOSINTETICOS Y BIOQUIMICOS  (CONICET - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

GUIDO, MARIO 
EDUARDO 

CENTRO DE INVESTIGACIONES EN QUIMICA BIOLOGICA DE CORDOBA 
(CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ISLA, MARIA INES 
INSTITUTO DE BIOPROSPECCION Y FISIOLOGIA VEGETAL (CONICET -
UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMAN )

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

IZAGUIRRE, IRINA 
INSTITUTO DE ECOLOGIA, GENETICA  Y EVOLUCION DE BUENOS AIRES 
(CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

LASAGA, MERCEDES 
ISABEL 

 INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (CONICET|| UNIVERSIDAD 
DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

LOPEZ CAMELO, JORGE 
SANTIAGO

CENTRO DE EDUCACION MEDICA E INVESTIGACIONES CLINICAS 
"NORBERTO QUIRNO" (CONICET - CEMIC)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

LOPEZ LASTRA, 
CLAUDIA CRISTINA 

CENTRO DE ESTUDIOS PARASITOLOGICOS Y DE VECTORES (CONICET  - 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

LOPEZ, LAURA SUSANA 
INSTITUTO DE BIODIVERSIDAD Y BIOLOGIA EXPERIMENTAL Y APLICADA  
(CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES) 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

LUX, VICTORIA ADELA R. 
INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (CONICET - 
FUNDACION DE INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

MORELLI, LAURA
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BUENOS AIRES 
(CONICET - FUNDACION INSTITUTO LELOIR)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

PEREIRA, CLAUDIO 
ALEJANDRO 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MEDICAS (CONICET - UNIVERSIDAD DE 
BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

PERILLO, MARIA 
ANGELICA 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS Y TECNOLOGICAS 
(CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

PREMOLI IL'GRANDE, 
ANDREA CECILIA 

INSTITUTO  DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 
(CONICET - UNIVERSIDAD NACIONAL DEL COMAHUE)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

RODRIGUEZ, ENRIQUE 
MARCELO 

INSTITUTO DE BIODIVERSIDAD Y BIOLOGIA EXPERIMENTAL Y APLICADA 
(CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ROMA, MARCELO 
GABRIEL 

INSTITUTO DE FISIOLOGIA EXPERIMENTAL (CONICET - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE ROSARIO)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

ROMANO, ARTURO 
GABRIEL 

INSTITUTO DE FISIOLOGIA, BIOLOGIA MOLECULAR Y NEUROCIENCIAS 
(CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

SCHIAVINI, ADRIAN 
CARLOS MIGUEL 

CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CONICET) 
NO RECO. 

I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES BIOLOGICAS

VITULLO, ALFREDO 
DANIEL 

CENTRO DE ESTUDIOS BIOMEDICOS, BASICOS, APLICADOS Y 
DESARROLLO (UNIVERSIDAD MAIMONIDES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

AVILA, ELDO EDGARDO 
INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (CONICET - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05
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AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

COUTO, ALICIA SUSANA 
CENTRO DE INVESTIGACIONES EN HIDRATOS DE CARBONO (CONICET- 
UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

DE LA TORRE, 
ALEJANDRO 

DEPARTAMENTO DE CS.BASICAS / FACULTAD DE INGENIERIA / 
UNIVERSIDAD AUSTRAL

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

DOMINGUEZ, DANIEL 
  GERENCIA DE FISICA  (CAB) - GERENCIA D/AREA INVEST Y 
APLICACIONES NO NUCLEARES/ CNEA 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

ECHAVE, JULIAN 
INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS (CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE 
SAN MARTIN)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

ETCHENIQUE, 
ROBERTO ARGENTINO 

INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 
ENERGIA (CONICET - UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES) 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

GIRIBET, GASTON 
ENRIQUE

INSTITUTO DE FISICA DE BUENOS AIRES (CONICET  - UNIVERSIDAD DE 
BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

GUIMPEL, JULIO JUAN
UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE NANOCIENCIA Y NANOTECNOLOGIA  
- NODO BARILOCHE (CONICET - CNEA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

HALLBERG, KAREN 
ASTRID 

UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE NANOCIENCIA Y NANOTECNOLOGIA- 
NODO BARILOCHE (CONICET - CNEA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

KOZAMEH, CARLOS 
NICOLAS 

INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (CONICET - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

LEVY, PABLO EDUARDO 
UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE NANOCIENCIA Y NANOTECNOLOGIA - 
NODO CONSTITUYENTES ( CONICET - CNEA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

MARSICANO, CLAUDIA 
ALICIA 

INSTITUTO DE ESTUDIOS ANDINOS "DON PABLO GROEBER" (CONICET - 
UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

REQUEJO, FELIX 
GREGORIO 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y 
APLICADAS ( CONICET -UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA )

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

SANCHEZ, HECTOR 
JORGE

INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (CONICET - UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

SANCHEZ, RODOLFO 
DANIEL

UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE NANOCIENCIA Y NANOTECNOLOGIA - 
NODO BARILOCHE (CONICET -CNEA) 

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

STEREN, LAURA 
BEATRIZ 

UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE NANOCIENCIA Y NANOTECNOLOGIA - 
NODO CONSTITUYENTES (CONICET -CNEA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES EXACTAS

TAMBUSSI, CLAUDIA 
PATRICIA 

CENTRO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA TIERRA (CONICET -
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

CRAGNOLINI, MONICA 
BEATRIZ 

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES / FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS / 
INSTITUTO DE FILOSOFIA "DR.ALEJANDRO KORN"

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

LACARRIEU, MONICA 
BEATRIZ 

 INSTITUTO DE CS.ANTROPOLOGICAS / FACULTAD DE FILOSOFIA Y 
LETRAS /UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

NEIMAN, GUILLERMO 
SAUL

CENTRO DE ESTUDIOS E INVESTIGACIONES LABORALES (CONICET)
NO RECO. 

I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

PEREZ, DIANA INES
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FILOSOFICAS (CONICET  -SOCIEDAD 
ARG.DE ANALISIS FILOSOFICO)

NO RECO. 
I05

AD-HOC PROMO 
SUPERIORES SOCIALES

SALEMME, MONICA CIRA  CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CONICET)
NO RECO. 

I05



OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1

ESCOBAR 
CAICEDO, 
ANGÉLICA 
MARÍA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2

BURGOS 
LÓPEZ, 
YACELIS DEL 
SOCORRO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
VAZQUEZ, 
ALVARO 
JOAQUIN

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4
MARTINI, 
NANCY

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1
IGAL, 

KATERINE

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2

GÁMEZ 

ESPINOSA, 

ERASMO 

JUNIOR

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3

LOPEZ, 

GUILLERMO 

PABLO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4

MOJICA 

SEPULVEDA, 

RUTH DARY

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

5

MIJALSKI, 

MÓNICA 

BEATRÍZ

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1

GUERRERO 

BORGES, 

VERONICA

Profesional 

Adjunto 

Profesional 

Adjunto 

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2

FAJARDO 

GONZALEZ, 

LUISA 

FERNANDA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1
RONCHETTI, 

FRANCO

Profesional 

Adjunto

Profesional 

Adjunto

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2
MATHARU, 

GURUPRATAP

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1

DELGADO, 

FEDERICO 

HERNAN

CIC - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional para 

desarrollo,mantenimiento

y reparación de 

equipamiento electrónico

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1
COCCOZ, 
VERONICA

INIGEM - OCA 

HOUSSAY
CABA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional para Servicio de 

Microscopía de 

Inmunofluorescencia

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

ILPLA - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional capacitado en 

sistemas de información 

geográfica, programación y 

estadística

IALP - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Profesional con especialidad 

en software

SOLICITUDES DE CARGOS CPA  - PARA TRATAMIENTO  DE DIRECTORIO - CASOS CON DOBLE RECOMENDACIÓN 

CIM - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Profesional para 

determinaciones químicas 

instrumentales en distintas 

matrices ambientales

CIDEPINT- CCT 

LA PLATA
LA PLATA 

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para línea de 

investigación y

desarrollo de 

recubrimientos 

antimicrobianos



OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1

FIERENS 

BAYO, CÉSAR 

IGNACIO

UAT BAHÍA 

BLANCA

BAHIA 

BLANCA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Técnico para Servicio de 

Electrónica

Técnico 

Principal

Técnico 

Principal

TÉCNICO 

PRINCIPAL 

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1
AGUILERA, 
LEONARDO 
JAVIER

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
AMBROSIO, 

RAFAEL

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3

CARMONA 

VIGLIANCO, 

MARIA 

FLORENCIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4

TAVARONE, 

MARIA 

EUGENIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

5

LEIVA, 

CRISTIAN 

JULIO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1

VAZQUEZ, 

ALVARO 

JOAQUIN

Profesional 

Adjunto

Profesional 

Adjunto

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2

LEGUIZAMÓN 

APARICIO, 

MARÍA SILVIA 

DEL VALLE

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3

ESCOBAR 

CAICEDO, 

ANGÉLICA 

MARÍA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4
TELESE, LUIS 

HORACIO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1
ARAMBARRI, 
DELFINA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
SERAFINI, 
MARÍA 
CECILIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1

CURCIO, 

SERGIO 

FERNANDO

IFLP - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Profesional para 

mantenimiento, adecuación 

y

diseño de dispositivos 

electrónicos de laboratorio

Profesional 

Adjunto

Profesional 

Adjunto

PROFESIONAL 

ADJUNTO

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones
Decisión de 

DIRECTORIO

1
KNAUS, 
DAVID OMAR

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

2
BANDEO, 
SERGIO 
HERNAN

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

3

SANCHEZ, 

RAMON 

RAUL

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

LEICI - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para la 

implementación y

operación de controladores 

para bioingeniería

IQUIBA-NEA - 

CCT 

NORDESTE

CORRIENTES

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Técnico para equipos de 

mediana complejidad, 

instrumentos y dispositivos

INTEQUI - CCT 

SAN LUIS
SAN LUIS 

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para 

Laboratorios de Química 

Bioorgánica y Biotecnología

CINDECA - CCT 

LA PLATA
LA  PLATA

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para 

determinaciones químicas e 

instrumentales en matrices 

de características diversas



OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
CRUCES, 
FAVIO 
OSCAR

Técnico 

Asociado

Técnico 

Asociado

TÉCNICO 

ASOCIADO

2
JIMENEZ, 
MACARENA

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

3
MORINIGO, 
FACUNDO 
MARÍA

Técnico 

Asociado

Técnico 

Asociado

TÉCNICO 

ASOCIADO

4
OTTELITANO
, SONIA 
SALOME

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
VIOLINI, 
MARÍA 
AGUSTINA

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

2
SALDUONDO, 
JOAQUÍN

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

3
BENITEZ, 
DIEGO 
DAMIAN

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

4
MENDOZA, 
ABEL ISAIAS

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

5
BRACERAS, 
JAVIER

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

6
MENA, 
CRISTIAN 
DARIO

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
SCHILLING, 
GLADYS 
AZUCENA

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

2
BENITEZ, 
CESAR 
DAMIÁN

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

3
CHURRUARI
N, SANTIAGO

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

4
DIAZ, 
SANDRO 
DANIEL

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

5
MENA, 
CRISTIAN 
DARIO

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

ALDAO, 

JOAQUIN 

ALBERTO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2

RECLUSA, 

ALEJO 

EMANUEL

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
BRICHETTI, 

IRENE ELENA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4

NASAROV, 

VALERIA 

ANABEL

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
DIMAS, 
ANDREA 
MARIANA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
PORTEL, 
MARCOS 
ANTONIO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
MATHARU, 
GURUPRATA
P

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4
CAUMONT, 
MARIA PIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

5
GALVANI, 
IVAN 
HORACIO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

IESYH - CCT 

NORDESTE
MISIONES

Ciencias 

Sociales y 

Humanidades

Profesional en 

procesamiento de datos

INIBIOLP - CCT 

LA PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Técnico de mantenimiento y 

limpieza de laboratorios

INHUS - CCT 

MAR DEL 

PLATA

MAR DEL 

PLATA

Ciencias 

Sociales y 

Humanidades

Profesional con especialidad 

en gestión, ejecución y 

divulgación de la actividad 

científica

IIFP - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud
Técnico de bioterio

CETMIC - CCT 

LA PLATA
LA PLATA

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Técnico para departamento 

de servicios a terceros



OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

RODRIGUEZ, 

MARÍA 

NATALIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
SILVA, 
CAROLINA 
BELÉN

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
ERRAMOUSP
E, VICTORIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4
COLANTONI
O, MARIA 
JOSE

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

5
BONILLA, 
DELFINA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

GUEVARA 

LUCERO, 

JAVIER 

EDUARDO

Técnico 

Asociado

Técnico 

Asociado

TÉCNICO 

ASOCIADO 

2

MUÑOZ, 

GONZALO 

LEONEL

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

3
RIOS, KARINA 

SOFIA

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

4
TAGLIAFERRI, 

LUISINA

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

5
ZORZIT, 

BRUNO IVAN

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

6
FARIAS KLEPP, 

MARINA

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
CAPPA, 

ANDREA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
TRONCOSO, 
MARIANA 
ELIZABETH

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
REARTES, 
ROXANA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
CARRIZO, 
LORENA 
EDITH

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
RAMAYO, 
SANDRA 
PAOLA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

MC CARGO, 

PATRICIA 

DÉBORA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
MELIGNANI, 
ELIANA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
STEFANONI 
RUBIO, 
PABLO JOSE

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4
MEDINA, 
VIRGINIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

CITCA- SEDE 

CENTRAL
CATAMARCA

Gran Area

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Profesional para el 

desarrollo y mantenimiento 

continuo de sistemas 

informáticos

La Junta 

Técnica, solicitó 

ampliación al 

Comité de 

Evaluación

INMIBO - OCA 

CIUDAD
CABA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Profesional a cargo de la 

Colección de Cultivos BAFC-

Hongos

IDEVEA - CCT 

MENDOZA
MENDOZA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Técnico para trabajo de 

campo y laboratorio en 

Paleontología

IMBECU - CCT 

MENDOZA
MENDOZA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional para tareas de 

cultivo y manipulación 

microbiológica

INCUAPA - CCT 

TANDIL
TANDIL

Ciencias 

Sociales y 

Humanidades

Profesional encargado/a de 

colecciones y digitalizador/a 

de materiales



1

LUCIETTO, 

FRANCO 

AGUSTIN

IDEHESI-OCA 

SAAVEDRA
CABA

Ciencias 

Sociales y 

Humanidades

Profesional para gestion de 

proyectos de invest., 

digitalizacion de archivo y 

transferencia de I+D

Profesional 

Adjunto

Profesional 

Adjunto

PROFESIONAL 

ADJUNTO

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
LANGER, 

TOMAS

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
GIACHINO, 
GIULIANO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
GIACHINO, 

GIULIANO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
LANGER, 
TOMAS

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

GONZALEZ 

LARIA, 

JULIAN

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
FLEKER, 
LAILA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
DUARTE, 
GUSTAVO 
ALBERTO

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1 SIMONETTO, 

CANDELA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2 MANCINI, 
SONIA INÉS

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
VAZQUEZ, 
ALVARO 
JOAQUIN

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

ZEBALLO, 

FERNANDO 

JAVIER

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
TAVOLIERE, 
MAXIMILIAN
O DANIEL

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3
FIGUERAS 
LÓPEZ, 
MARÍA JULIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

SAMPEDRO, 

MARIA 

FLORENCIA

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

2
GOMEZ, 
MARIA 
LUJAN

Profesional 

Asistente

Profesional 

Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

IFEG - CCT 

CORDOBA
CORDOBA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Profesional para operar 

equipos de microscopía

IBB - CCT 

SANTA FE
SANTA FE

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional p/preparación 

de muestras histológicas de 

microscopía óptica y 

electrónica

CEVE - CCT 

CORDOBA
CORDOBA

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para Servicios 

de Transferencia 

Tecnológica y coordinación 

de Planta Piloto

ICIVET - CCT 

SANTA FE
SANTA FE 

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional para el área 

Analítica del Centro de 

Medicina Comparada

INBIRS - OCA 

HOUSSAY
CABA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional para citometría 

de flujo

INBIRS - OCA 

HOUSSAY
CABA

Ciencias 

Biológicas y de 

la Salud

Profesional para 

microscopía



OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1

JUAN, 

MARTÍN 

JORGE

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

2

FORNASO, 
ADRIAN 
EZEQUIEL

Técnico 

Asistente

Técnico 

Asistente

TÉCNICO 

ASISTENTE

OM
Apellido y 

Nombre

Unidad 

Ejecutora 
Localidad Gran Área Cargo Propuesto 

Categoría 

propuesta por 

Comité 

Categoría 

propuesta por 

la Junta 

Técnica

Observaciones 
Decisión de 

DIRECTORIO

1
AGOSTINI, 

JULIAN

Técnico 

Asociado

Técnico 

Asociado

TÉCNICO 

ASOCIADO

2

MARÍN, 
CÉSAR 
ALBERTO 
ANÍBAL

Técnico 

Asociado

Técnico 

Asociado

TÉCNICO 

ASOCIADO

ICYTE - CCT 

MAR DEL 

PLATA

MAR DEL 

PLATA

Ciencias 

Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Técnico en desarrollo de 

software

La Junta 

Técnica, solicitó 

ampliación al 

Comité de 

Evaluación

IGEBA - OCA 

CIUDAD
CABA

Ciencias 

Exactas y 

Naturales

Técnico de laboratorio  para 

procesamiento de muestras 

de rocas y mediciones 

paleomagnéticas y 

geofísicas

La Junta Técnica, 

solicitó 

ampliación al 

Comité de 

Evaluación



Selección de postulantes a CPA Anexo 

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 BESOKY, JORGE IGNACIO Profesional Adjunto Profesional Adjunto
PROFESIONAL 

ADJUNTO

2
ESCOBAR CAICEDO, 

ANGÉLICA MARÍA
Profesional Adjunto Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ADJUNTO

3 VILLA PEREZ, CRISTIAN Profesional Adjunto Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ADJUNTO

4
MUÑOZ MEDINA, 

GUILLERMO ARTURO
Profesional Adjunto Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ADJUNTO

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1
DOMÍNGUEZ, SOFÍA 

EUGENIA
Profesional Asistente Profesional Adjunto

Disidencia con el Comité de 

Evaluación

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2 GIMÉNEZ, ROCÍO BELÉN Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

3 VILLA PEREZ, CRISTIAN Profesional Adjunto Profesional Adjunto
PROFESIONAL 

ADJUNTO

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 PEREZ, MARINA Profesional Asistente Profesional Adjunto
Disidencia con el Comité de 

Evaluación 

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2
MELAMED, ANDREA 

FLORENCIA
Profesional Asistente Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3 PEREZ, SILVIA MARIANA Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

4 LARRETA, GERARDO Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 PEREZ, MARINA Profesional Asistente Profesional Adjunto
Disidencia con el Comité de 

Evaluación 

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2
MELAMED, ANDREA 

FLORENCIA
Profesional Asistente Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3 LARRETA, GERARDO Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

Y-TEC - SEDE 

CENTRAL
BERISO

Ciencias Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para Laboratorio de 

RMN

IIF - OCA 

CENTENARIO
CABA Ciencias Sociales y 

Humanidades

Profesional para el área de 

bibliotecología, gestión editorial y 

de difusión (I)

Y- TEC - SEDE 

CENTRAL
BERISO

Ciencias Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para Laboratorio de 

Microscopía Electrónica Disidencia con el Comité de 

Evaluación

CABA Ciencias Sociales y 

Humanidades

Profesional para el área de 

bibliotecología, gestión editorial y 

de difusión (II)

IIF - OCA 

CENTENARIO



Selección de postulantes a CPA Anexo 

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 BLANCO, JORGE EDGARDO Técnico Asistente Técnico Asociado
Disidencia con el Comité de 

Evaluación 
TÉCNICO ASOCIADO

2 ROSSI, JUAN IGNACIO Técnico Asistente Técnico Asistente TÉCNICO ASISTENTE

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1
POSTILLONE, MARÍA 

BÁRBARA
Profesional Adjunto Profesional Adjunto

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2
CASTRO PASCUAL, IVANNA 

CARLA
Profesional Asistente Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3 BOCAI, NADIA IRINA Profesional Adjunto Profesional Asistente
Disidencia con el Comité de 

Evaluación

PROFESIONAL 

ASISTENTE

4 NANA, YESICA MICAELA Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1
ALVAREZ ZANELLI, 

EMILIANO
Profesional Adjunto Profesional Asistente

Disidencia con el Comité de 

Evaluación

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2
VERDUGO GUAJARDO, LUIS 

ALEJANDRO
Profesional Asistente Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ASISTENTE

3 MEDINA, VÍCTOR DAMIÁN Profesional Adjunto Profesional Asistente
Disidencia con el Comité de 

Evaluación

PROFESIONAL 

ADJUNTO

4 CAPPELLO, HÉCTOR ANDRÉS Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

5 ARTEAGA, AMPARO Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

6 VACAFLOR, PAULINA Profesional Asistente Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ASISTENTE

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 LINO, AGUSTINA BERENICE Técnico Principal Técnico Asociado TÉCNICO PRINCIPAL

2
GONZÁLEZ CORREA, MARÍA 

JOSÉ
Técnico Principal Técnico Asociado TÉCNICO PRINCIPAL

3
TONICELLI, GINA 

ANTONELLA
Técnico Principal Técnico Asociado TÉCNICO ASOCIADO

4 TIECHER, MARÍA JOSÉ Técnico Principal Técnico Asociado TÉCNICO ASOCIADO

5 JIMENEZ, MACARENA Técnico Asociado Técnico Asociado TÉCNICO ASOCIADO

6 OBIOL, DIEGO JAVIER Técnico Asociado Técnico Asociado TÉCNICO ASOCIADO

IQUIFIB - OCA 

HOUSSAY
CABA

Ciencias Biológicas y 

de la Salud
Técnico de mantenimiento

ENYS - CCT LA 

PLATA
LA PLATA Ciencias Biológicas y 

de la Salud

Profesional para laboratorio de 

biología molecular

IIPAC - CCT LA 

PLATA
LA PLATA

Ciencias Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Profesional para observatorio 

urbano territorial

INIBIBB - CCT 

BAHÍA BLANCA
BAHÍA BLANCA

Ciencias Biológicas y 

de la Salud

Técnico auxiliar de bioterio y 

laboratorio

Disidencia con el Comité de 

Evaluación



Selección de postulantes a CPA Anexo 

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1
PAIVA, JIMENA MARÍA 

CELESTE
Profesional Adjunto Profesional Asistente

PROFESIONAL 

ADJUNTO

2 ORTIZ, JORGE GUILLERMO Profesional Adjunto Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ADJUNTO

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 TOFOLÓN, ENZO ANIBAL Profesional Adjunto Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ADJUNTO

2 EGOBURO, DIEGO EZEQUIEL Profesional Adjunto Profesional Asistente
PROFESIONAL 

ADJUNTO

OM Apellido y Nombre Unidad Ejecutora Localidad Gran Área Cargo Propuesto 
Categoría propuesta por 

Comité 

Categoría propuesta por 

la Junta Técnica
Observaciones Decisión de DIRECTORIO

1 CARIGNANO, LIVIO LIONEL Técnico Auxiliar Técnico Asistente TÉCNICO ASISTENTE

2 CHILO, JUAN MANUEL Técnico Auxiliar Técnico Asistente TÉCNICO ASISTENTE

3
ROMERO, ALBANO 

GERMAN
Técnico Auxiliar Técnico Auxiliar TÉCNICO AUXILIAR

ICB - CCT 

MENDOZA
MENDOZA

Ciencias Exactas y 

Naturales 

Profesional para colecciones 

arqueologicas y analisis 

zooarqueologico

Disidencia con el Comité de 

Evaluación

IQUIBICEN- OCA 

CIUDAD
CABA

Ciencias Exactas y 

Naturales 

Profesional para servicio de 

espectrometria de masas para 

proteínas - CEQUIBEM

Disidencia con el Comité de 

Evaluación

CEVE - CCT 

CORDOBA
CÓRDOBA

Ciencias Agrarias, 

Ingeniería y de 

Materiales

Técnico para taller experimental

Disidencia con el Comité de 

Evaluación  



ANEXO - REFERENTES REGIONALES

NOMBRE Y APELLIDO DNI UNIDAD ORGANIZATIVA

BATALLANOS, NATALIA
ISABEL

26.285.785 INECOA - CCT SALTA/JUJUY

GUEVARA, ARANZAZU 29.163.268 IBIGEO CCT SALTA/JUJUY

FERRERO, BRENDA
SOLEDAD

27.447.510 CICYTTP - CCT SANTA FE
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Número: 
 

 
Referencia: Inteligencia Artificial Resultados

 

Resultados de la Convocatoria Multilateral en Inteligencia Artificial para el manejo de crisis y construcción de 
resiliencia CONICET(Argentina) ANII (Uruguay) FAPESP (Brasil) 2021.

El Comité Evaluador ad hoc recomienda los siguientes proyectos con participación de Investigadores del CONICET 
para su financiamiento:

 

 
Titular por 
Argentina

Titular por 
Uruguay

Proyecto

1
Di Bella, Carlos 

Marcelo
Paruelo, José 

María

Manejo inteligente de los recursos naturales (MIReN): Sistema de desarrollo 
inductivo de buenas prácticas (SDIBP) en sistemas ganaderos extensivos del 

Mercosur

2 Negri, Pablo
Silvarrey, 

Alejo

Construcción de resiliencia al cambio climático en los recursos hídricos de 
Latinoamérica: predicción de

floraciones nocivas de cianobacterias a través de algoritmos de IA.

3 Gianuzzi, Leda  Segura, Ángel
Algoritmos automatizados para la predicción espacio-temporal de calidad de 
agua mediada por floraciones tóxicas en sistemas de relevancia para el agua 

potable y la recreación
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Referencia: Proyecto de PROTOCOLO PARA LA RECEPCIÓN DE MUESTRAS EN LAS MESAS DE 
ENTRADAS DE LOS CCT Y UNIDADES EJECUTORAS PARA SER PERITADAS

 

PROTOCOLO PARA LA RECEPCIÓN DE MUESTRAS EN LAS MESAS DE ENTRADAS DE LOS CCT Y 
UNIDADES EJECUTORAS PARA SER PERITADAS  

 

1- El personal administrativo (mesa de entradas y U.E) recibe el embalaje/paquete/sobre que contiene el material 
con la documentación respaldatoria (oficio, nota, actuación, etc.) proveniente de juzgado, fiscalía, policía o autoridad 
administrativa  

2- Evalúa el estado general del paquete, embalaje o sobre y la documentación respaldatoria. . 

Requisitos básicos de aceptabilidad 

A- Sobre el estado general del paquete

La evidencia tiene que encontrarse embalada apropiadamente, según corresponda, etiquetada y precintada, con la 
intención de que el abrirla deje marcas evidentes en el embalaje y etiquetado. 

1. 

El paquete o sobre debe estar sellado correctamente con las firmas del recolector y testigo. Caso contrario deberá 
observarse. (En casos excepcionales, como el del Cuerpo Médico Forense del Poder Judicial, no utilizan y se podrá 
prescindir de testigos)

2. 

Debe contar con un rótulo y una cadena de custodia los cuales deben encontrarse por fuera del embalaje principal 
de la muestra para que puedan ser completadas y analizadas por el receptor. 

3. 

B- Sobre la documentación respaldatoria

En el rótulo debe consignar: Los datos de la causa, el lugar de los hallazgos, el contenido del paquete y, 
eventualmente, el procedimiento de recolección. 

1. 

Cada paquete debe estar acompañado de su correspondiente cadena de custodia. Se denomina cadena de custodia 2. 



al registro cronológico y minucioso de la manipulación adecuada de los elementos, rastros e indicios hallados en el 
lugar del hecho, durante todo el proceso judicial. 

Deben coincidir los datos del testigo y del recolector consignados en el rótulo y la cadena de custodia.3. 

En la cadena de custodia debe respetarse la cronología desde el recolector hasta la persona que lo transporta. Es 
importante que la persona que entrega el paquete sea la misma que firma el último eslabón de la cadena de 
custodia. 

4. 

Datos básicos que debe contener una cadena de custodia:

-Carátula

-Número de caso, legajo Fiscal, expediente, etc. 

-Número. de paquete

-Descripción del indicio/contenido/material

-Fiscal/oficina judicial/Cuerpo Médico Forense interviniente

-Datos y firma del recolector

-Datos y/o firmas testigos 

-Fecha/hora recolección

Es frecuente que las muestras de ADN a los fines de determinar una filiación en el Fuero Civil: sean remitidas en sobres 
firmados, y sólo contengan datos de las personas a la que pertenecen o datos de la causa y además no cuenten con cadena 
de custodia. 

Cualquier falla evidente en el embalaje o manejo de las muestras acarrea el rechazo del paquete, en cuyo caso no 
se interviene la cadena de custodia

Este análisis deberá realizarlo personal de mesa de entradas, con un criterio acorde al caso en particular. 

A modo de ejemplo, el embalaje puede presentar vestigios propios del traslado, como rayones, raspaduras, abolladuras 
pequeñas, sin embargo, sería una falta grave que esté abierto por una de sus partes (cualquier condición que ponga en 
duda la inviolabilidad e integridad del paquete) 

Declarado admisible, lo ingresa y remite al destino.

3- TRAZABILIDAD INTERNA

Registro  del ingreso en el libro de actas/cuaderno de registros interno. 

DATOS QUE DEBERÁ COMPLETAR PERSONAL MESA DE ENTRADAS EN EL REGISTRO INTERNO. 

FECHA/HORA

N° REGISTRO

RECEPTOR:



DESTINO: (LABORATORIO, etc). La persona perteneciente al laboratorio que lo recibe deberá firmar la recepción. 

OBSERVACIONES: (podrá aquí agregarse información relativa al estado general del paquete, detalles en su embalaje, 
motivos del rechazo de la recepción, etc).

El receptor deberá completar el eslabón inmediato correspondiente de la cadena de custodia:

4- ASPECTOS PREVIOS A LA RECEPCIÓN DEL MATERIAL

Los pasos previos a que el material llegue a la institución pueden variar. En este sentido, puede ocurrir que:

-Se recibe Oficio/Actuación Judicial de forma previa al arribo del material, (suelen hacerlo vía e-mail) solicitando se 
realice la pericia sobre determinado material.

(Puede estar dirigido al responsable técnico de realizarla o al instituto en general/CCT,etc)

En caso de no estar dirigido al responsable técnico o no sea el correcto, deberá informarse el responsable de realizar la 
pericia.

Recibida la solicitud de forma correcta, se deberá: 

1- Aceptar el cargo y fijar fecha de pericia (En caso de ser una pericia que no lleve presupuesto o de existir un convenio 
entre las partes)

2- Enviar el presupuesto correspondiente, recibido y aceptado este, aceptar el cargo y fijar fecha de pericia. 

Completo este recorrido, deberá enviarse desde la institución solicitante el material a peritar. 

Es recomendable que la recepción de la solicitud de pericia sea previa a la recepción del material.

5- REQUISITOS DE ADMISIBILIDAD DE LA MUESTRA

Deberán ser establecidos por cada perito en relación al material a peritar y al tipo de pericia. 

Ejemplo→ Recolección de evidencias en casos forenses:

-Manchas de fluidos biológicos (sangre, semen, saliva y orina): pueden recolectarse utilizando hisopos de algodón 
estériles, siempre que no sea factible enviar la evidencia sobre el sustrato en el cual se encuentran (ropas, vidrios, hojas, 
armas, etc.).

 
 

 



Recursos de Becas Denegados

- Gran Área de Cs. Agrarias de las Ingenierías y de los Materiales

Anexo V

NÚMERO DE 
EXPEDIENTE 

ELECTRÓNICO

CONVOCATORIA / 
PERIODO 
INFORME

APELLIDO Y 
NOMBRE

COMISIÓN 
EVALUADORA

TEMA DIRECTOR LUGAR DE TRABAJO
DICTAMEN  CAH DE 
CONSULTA DE LA 

GRAN AREA

EX-2021-10108757- 
-APN-

GRH#CONICET

BECA POSDOC 
20

ROJO , 
MACARENA 
GISELE

CIENCIAS 
AMBIENTALES 
PARA BECAS

 Estudio de la influencia de 
variables estaciones y espaciales 
sobre la acumulación de fármacos 
humanos en la fauna íctica del 
Río de la Plata.

COLAUTTI, DARIO 
CESAR

INSTITUTO DE LIMNOLOGIA 
"DR. RAUL A. RINGUELET" 
(CONICET - UNLP) 

     NO HACER 
LUGAR                  

EX-2021-08977237- 
-APN-

GRH#CONICET

BECA POSDOC 
20

SANSIÑENA, 
JESICA 
ALEJANDRA

CIENCIAS 
AMBIENTALES 
PARA BECAS

Caracterización histológica e 
histoquímica de las 
anormalidades observadas en las 
larvas de anuros expuestas a 
contaminantes agrícolas

BARBEITO, 
CLAUDIO 
GUSTAVO

UNIVERSIDAD NACIONAL DE 
LA PLATA / FACULTAD DE 
CS.VETERINARIAS

      NO HACER 
LUGAR    

EX-2021-06062039- 
-APN-
GRH#CONICET

BECA DOC 20 
TEMAS EST.

GRUCCI, MARÍA 
VICTORIA

CIENCIAS 
AMBIENTALES 
PARA BECAS

   Factores de emisión de gases 
de efecto invernadero a partir de 
excretas sólidas y líquidas en 
sistemas ganaderos: hacia un 
balance de Carbono.

(D)CAMBARERI, 
GUSTAVO 
SEBASTIÁN  (CD) 
BANEGAS, 
NATALIA ROMINA 

INSTITUTO DE 
INVESTIGACION ANIMAL DEL 
CHACO SEMIARIDO /CENTRO 
DE INVESTIGACIONES 
AGROPECUARIAS /INTA 

     NO HACER 
LUGAR     

EX-2021-05675209- 
-APN-
CB#CONICET

BECA EXTERNA 
CIC AGOSTO 2020

ROSSI, 
SEBASTIÁN 
DARÍO

CONVOCATORIAS 
ESPECIALES E 
INTERNAC.

Factores ambientales que 
determinan el uso recreativo y 
turístico del espacio público 
periurbano en ciudades andinas 
con crecimiento acelerado y 
anárquico.

SIN DIRECTOR

INSTITUTO ARGENTINO DE 
INVESTIGACIONES DE LAS 
ZONAS ARIDAS (IADIZA) ; 
(CONICET - MENDOZA - 
UNCU)

     NO HACER 
LUGAR        



ANEXO - NÓMINA AGENTES DE INTERVENCIÓN

NOMBRE DNI REGIÓN LUGAR DE
TRABAJO

ESCALAFÓN

FLAMINI,
ANTONELLA

32.805.872 CCT SALTA -
JUJUY

UAT SALTA ART. 9

TORREGROSA,
VERONICA

31.193.536 CCT SALTA -
JUJUY

UAT SALTA ART. 9

RODRIGUEZ,
CONSTANZA

31.547.905 CCT SALTA -
JUJUY

UAT SALTA ART. 9

GARCIA, CECILIA 32.365.014 CCT SALTA -
JUJUY

UAT SALTA ART. 9

CERELLI, ANDREA 23.160.612 CCT SANTA FE UAT SANTA FE CPA
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DESIGNACIONES CIC - MES  ESTIMATIVO: ABRIL 2022 Anexo VIII

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 ETCHECHURY BARRERA, MARIO ISRAEL 20957302840 INV ASISTENTE 4140/17

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 CASIRAGHI, LEANDRO PABLO 20296973328 INV ASISTENTE RESOL-2020-694-APN-DIR#CONICET

2 FERNANDEZ BLANCO, MARIA VICTORIA 27334332271 INV ASISTENTE RESOL-2020-694-APN-DIR#CONICET

3 FUKELMAN, MARIA 27317040542 INV ASISTENTE RESOL-2020-2088-APN-DIR#CONICET

4 LUBE GUIZARDI, MENARA 27956022911 INV ADJUNTO RESOL-2020-694-APN-DIR#CONICET

5 PEREZ BEN, CELESTE MARINA 23319328424 INV ASISTENTE RESOL-2020-694-APN-DIR#CONICET

6 VILLALOBOS SAMBUCARO, MARIA JOSE 27320081896 INV ASISTENTE RESOL-2020-2253-APN-DIR#CONICET 

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 PALLAVICINI, CARLA 20310001571 INV ASISTENTE RESOL-2020-694- APN-DIR#CONICET

2 SCHIERENBECK, MATIAS 20335904967 INV ASISTENTE RESOL-2020-694- APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 RAMPININI, ANAHI VERONICA 27310135300 INV ASISTENTE RESOL-2020-2191-APN-DIR#CONICET 

2 SUSTAS, SEBASTIÁN EZEQUIEL 23283611639 INV ASISTENTE RESOL-2020-692-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 ACEVEDO, AGUSTIN 20295605929 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

2 ALBERCA, LUCAS NICOLÁS 20331861457 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

3 ALE, ANALÍA 27348273510 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

4 ALIANO, NICOLAS 20306281802 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

5 AVALLE, GERARDO 20295147327 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

6 BABINI, MARIA SELENE 23315919134 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

7 BARCHUK, MAGALÍ 27351293050 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

8 BENISZ, CARLA DANIELA 27309935417 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

9 BOLLATI, JULIETA 27337912945 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

10 BORELLI, MARCELA 27283798882 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

11 BRUSSINO, PAULA 27340748528 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

12 CADONA, JIMENA SOLEDAD 27333565027 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

13 CAMBIASSO, MARIELA GISELE 27320106872 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

14 CANO, MARIA EMILIA 27327154082 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

15 CARUSO, NICOLAS CARMELO 20324506110 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

16 CASULLO, MARIA ESPERANZA 27236286873 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

17 CEJAS, MARIA EUGENIA 27338999173 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

18 COLOCA, FEDERICO IGNACIO 20293181757 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

19 CONTINO, MAXIMILIANO 20312830869 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

20 CORREGIDOR, PABLO FERNANDO 20248551373 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

21 DALMAU, IVAN GABRIEL 20329112056 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

22 DE MARCO, ROSA MARÍA CELESTE 27336060554 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

23 DEL MÁRMOL, MARIANA 27291319632 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

24 DEL PALACIO, SANTIAGO 20350851969 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

25 DI MEGLIO, MARIA FERNANDA 27276057710 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

26 DIAZ ABRAHAN, VERONIKA MARIANA 23311486624 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

27 DIP, NICOLAS ALBERTO 20334339743 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

28 DONADELLI, JORGE ANDRES 20342960953 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

29 DOYLE, MARIA MAGDALENA 23302092214 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

30 DRUCAROFF, LUCAS JAVIER 20315590354 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

31 DUGARO, AGUSTIN 20331807525 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

32 ERREA, MARÍA INÉS 27170307874 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

33 ESPINO, MAGDALENA BELÉN 27334643110 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

CIC 2017

CIC 2019

CIC 2019 TEMAS ESTRATEGICOS

CIC 2019 FORTALECIMIENTO

CIC 2020
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34 FABANI, ORNELA 27292611396 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

35 FANTINO, ROBERTO ARMIN 20302859923 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

36 FERRO, JUAN MARTIN 20316796290 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

37 FIERRO, CATRIEL 20366171062 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

38 FLORES, GUILLERMO JAVIER 20306847776 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

39 FRANCESCHINIS, PABLO REINALDO 20341783551 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

40 FRENKEL, ALEJANDRO 23305925659 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

41 GALLAY, PABLO 20299716040 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

42 GAMBARTE TUDELA, JULIAN ALBERTO 20323487554 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

43 GARAZI, DÉBORA 27345005825 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

44 GARCIA CHICOTE, FRANCISCO MANUEL 20303672983 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

45 GARCIA, LAURA EVANGELINA 24311881376 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

46 GATICA, MARIO GABRIEL 20285385483 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

47 GAVINI, SABRINA 27368092482 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

48 GENCHI, SIBILA ANDREA 27271960331 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

49 GÓMEZ PONCE, FERNANDO ARIEL 20337019693 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

50 GOY, CARLA BELEN 27324277906 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

51 GREIF, ESTEBAN AUGUSTO 20310453766 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

52 GRIBOFF, JULIETA 27342907410 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

53 GRUSCHETSKY, VALERIA ANA 23233727334 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

54 GUIÑEZ, MARIA EVANGELINA 23295390654 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

55 HERNANDEZ, SANTIAGO MARTIN 20261445361 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

56 HUNT, DIEGO 20296822664 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

57 IBAÑEZ MARTÍN, MARÍA MARÍA 27340198285 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

58 IGARTÚA, DANIELA 27359611086 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

59 ITURRALDE, MICAELA 27325067549 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

60 IZURIETA, EDUARDO MIGUEL 20349454417 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

61 LAFUENTE DIAZ, MAITEN AMALIA 27335048410 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

62 LEBINSON, FERNANDO OSCAR 20336191395 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

63 LEVIT, ROMINA 27312227210 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

64 LO GUERCIO, NICOLAS FRANCISCO 20307425050 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

65 LOPEZ GONZALEZ, EVELYN CECILIA 27318133714 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

66 LOPEZ GOYBURU, PATRICIA LUCIA 27287148211 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

67 LÓPEZ JURI, GUADALUPE 27333896198 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

68 LÓPEZ, DÉBORA NATALIA 27354496947 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

69 LÓPEZ, JOSÉ MANUEL 20331668835 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

70 LOZANO, JORGE GABRIEL 23359400799 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

71 LUQUE, GISELA CARINA 27296864175 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

72 MACON, CECILIA MARTA 27171288075 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

73 MAGNIN, NOEL AMARU 20279757611 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

74 MAIZTEGUI, TOMAS 20297639308 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

75 MARTIN, FACUNDO NAHUEL 20313437524 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

76 MARTIN, MARIA JULIA 27317891984 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

77 MARTINEZ, CECILIA GABRIELA 27290997483 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

78 MARTINEZ, DARIO GABRIEL 20265197028 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

79 MARTÍNEZ, MAURO 20350732609 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

80 MENDONÇA, MARIANA 27315918575 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

81 MIGUEL, MARÍA FLORENCIA 27335709352 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

82 MIGUELTORENA, ALEJANDRO 20312273005 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

83 MILITELLO, MARIA PAULA 27293378075 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

84 MOLINA, MARIA ELENA 27322359344 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

85 MORALES GARCIA, JOHN ARMANDO 20190317987 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

86 MORALES, DANIELA VANESA 27294313139 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

87 MORAN, VALERIA ESTEFANIA 27303467012 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

88 MOYANO, JAIME 20313035795 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET
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89 NAIPAUER, JULIAN 20299127789 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

90 NAVARRO, LUCILA 27312324402 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

91 NICOLÁS, PAULA 27318843150 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

92 OCAÑA, RAÚL EMMANUEL 20323764124 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

93 ORAZI, VALERIA 27304225411 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

94 OTERO, MANUEL ALEJANDRO 20315803102 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

95 PALAVECINO, PABLO MARTIN 23339639019 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

96 PALUMBO, MARIANA 23328915324 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

97 PANOZZO ZENERE, ALEJANDRA GABRIELA 27309046930 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

98 PAPARINI, DANIEL ESTEBAN 20332742656 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

99 PELAITAY, GUSTAVO ANDRES 20284254970 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

100 PEREZ BRANDAN, CAROLINA GABRIELA 27256629750 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

101 PÉREZ SIRKIN, YAMILA ANAHÍ 27343539539 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

102 PEREZ TRENTO, NICOLAS SEBASTIAN 20303341693 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

103 PEYRET, VICTORIA 27332356114 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

104 PICCININI, ESTEBAN 20349830745 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

105 PINASSI, CARLOS ANDRES 20310161994 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

106 PLAZA, PABLO 20229561848 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

107 POMILIO, CARLOS JAVIER 20340957262 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

108 POZZI, MARIA BERTA 27329953462 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

109 PUJOL COLS, LUCAS JOAN 20347044297 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

110 RAINERI, JESICA 27322215660 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

111 RAMALLO, FRANCISCO 20350439480 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

112 RAMIREZ GOMEZ, JUAN CARLOS 20190266789 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

113 ROBLEDO, JOSÉ IGNACIO 20351099810 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

114 RODRIGUEZ, FACUNDO 20337008268 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

115 RODRIGUEZ, PABLO URIEL 20295424517 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

116 ROMERO, GUILLERMO 20297678680 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

117 RUIZ, DANIELA PAULA 23336195144 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

118 RUSSO, MARIA LETICIA 27305716028 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

119 SACCUCCI, ERIKA AVE ORIA 27342896885 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

120 SALDAÑO, HUGO PABLO 20319359495 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

121 SALIZZI, ESTEBAN HERNAN 20312976685 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

122 SANCHEZ ANTELO, VICTORIA INES MARIA 27269330282 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

123 SANTOS SHARPE, ANDRÉS IGNACIO 20329915213 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

124 SCHEIFLER, NAHUEL ALBERTO 20325641194 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

125 SEIA, GUADALUPE ANDREA 27335347981 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

126 SEOANE, FEDERICO DAMIÁN 20334985092 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

127 SEOANE, IRENE TERESITA 23327007084 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

128 SGRECCIA, NATALIA FATIMA 27275177933 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

129 SOLIS, MARINA 27278150890 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

130 SOLIZ, MONICA CARINA 27261753907 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

131 SOSA, MARIA BELEN 27322671151 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

132 STEIMBERG, RODRIGO MARTIN 20321730982 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

133 STELLA, VALENTINA 27310836570 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

134 STOCCO, MELISA SOLEDAD 27312848495 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

135 TANO DE LA HOZ, MARIA FLORENCIA 27331021348 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

136 TREBISACCE, CATALINA PAOLA 27273024269 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

137 TRUCCO BOGGIONE, CAROLINA 27306537356 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

138 VERDENELLI, ROMINA AYLEN 27326212828 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

139 VERGARA DAL PONT, IVÁN PABLO 20359570512 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

140 VICENZI, NADIA PAMELA 27322234274 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

141 WILLIAMS VELAZQUEZ, NATALIA NOEMI 27326995024 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

142 YUSSEPPONE, MARIA SOLEDAD 27322649822 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

143 ZARCO, AGUSTIN 20306601270 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET
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CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 ALLEGRINI, MARCO 23335614739 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

2 ARDILA GOMEZ, SARA ELENA 27190289244 INV ADJUNTO RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

3 BACIGALUPE, ALEJANDRO 20307627273 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

4 BERTUOLA, MARCOS 20335979177 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

5 BLECKWEDEL, JULIANA 27328469605 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

6 CÁCERES, MARIANO 20314048785 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

7 CAMPERO, MARIA BELEN 27269123767 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

8 DI FABIO ROCCA, FRANCISCO 20323599271 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

9 FLORES, MARIA EUGENIA 23266128134 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

10 GATTI, MARTIN NICOLAS 20348159462 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

11 GERI, MILVA 27325783333 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

12 GIRARDI, NATALIA SOLEDAD 23333280574 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

13 GUTIERREZ, MARIA LAURA 27308342935 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

14 IGLESIAS, ANDREA 27305938489 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

15 INSUA, JUAN RAMÓN 20317345446 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

16 IUMMATO, MARIA MERCEDES 27264357018 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

17 JOHNSON, MARIA CECILIA 27326240503 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

18 LEIVAS, MARCELA 27286692856 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

19 LEMUS, MAGDALENA 27325865712 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

20 LUCIANI GIACOBBE, LAURA CAROLINA 23322801904 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

21 LUQUE, MELINA YASMÍN 27344556143 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

22 MARRO, NICOLAS ALEJANDRO 20330451166 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

23 MAZA, MARCOS ANDRES 20247072870 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

24 MORÁN, MAURICIO JAVIER 20345024191 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

25 MUSIKANT, ALEJANDRO DANIEL 20227573903 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

26 PAGE POMA, FERNANDA RAQUE 27246878418 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

27 PETRUCCI, NATALIA SILVANA 27277918701 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

28 PUENTES, JEREMÍAS PEDRO 20315424985 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

29 RAIMONDO, ENZO EMANUEL 20343268565 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

30 RODRIGO, FEDERICO 23314201639 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

31 SALAS, AUGUSTO 20301397764 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

32 SALES, ROMINA GISELLE 27335393908 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

33 SUAREZ, LORENA DEL CARMEN 27267904729 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

34 WHEELER, JONATHAN 23321584659 INV ASISTENTE RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 ALVAREZ, ANALIA ALEJANDRA 27285389483 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

2 ALVAREZ, VICTORIA 27319738873 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

3 ANIGSTEIN, CECILIA 27275367112 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

4 AVALOS LLANO, KARINA ROXANA 27233976275 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

5 BARENBAUM, PABLO 20314237618 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

6 BIDEGAIN, MAXIMILIANO ANDRÉS 20293604984 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

7 BISTOLETTI, MARIANA 27303792150 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

8 CASTILLA, MALENA 27327426422 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

9 CIRIO, GASTON WALTER 20286495509 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

10 COHEN, STEFANÍA 27321440083 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

11 COLL MORITAN, VICTORIA 27261509798 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

12 CORDERO, MARIA LAURA 27299975776 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

13 COSTA TARTARA, SABRINA MARIA 27291262266 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

14 DAGNINO, ELIANA PAOLA 23302212244 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

15 DETTANO, ANDREA 27334355093 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

16 DI FRANCESCANTONIO, DEBORA 27293276302 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

CIC 2020 TEMAS ESTRATEGICOS

CIC 2020 FORTALECIMIENTO
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17 DÍAZ LOZADA, JOSÉ MANUEL 20349881099 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

18 DIMMER, JESICA AYELEN 27319472555 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

19 DUFEK, MATIAS IGNACIO 20353039416 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

20 EXPOSITO, JULIA ESPERANZA 27314576719 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

21 FAZIO, ARIEL 20289863827 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

22 FIGUEREDO, MARIA SOLEDAD 27333843949 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

23 FOCHESATO, ANALÍA SILVIA 27329066857 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

24 GAIADA, MARIA GRISELDA 27270995174 INV ADJUNTO RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

25 GARBERO, VANESA 24311500208 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

26 GARCIA, PABLO DANIEL 20269342634 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

27 GIRI, LEANDRO ARIEL 20319876473 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

28 GOMEZ, RAIMUNDO ELIAS 20313777732 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

29 GUTIERREZ, DIEGO RICARDO 20289009141 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

30 JORGE NAVARRO, MARCELO GASTON 20282499453 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

31 LEPORI, CRISTIAN MARCELO OSCAR 20328038006 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

32 LORENZETTI, MARIANA ISABEL 27235069445 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

33 LUCIANNA, FACUNDO ADRIAN 20315053758 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

34 MANZANELLI, MACARENA DEL PILAR 27351868444 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

35 MARCÓN, FLORENCIA 27362427105 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

36 MARIÉ, DÉBORA CAROLINA 27261346473 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

37 MARTINEZ, MARIA VICTORIA 27318555309 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

38 MEDINA, MONICA MARISEL 27290209922 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

39 MELENDEZ, ANA SOLEDAD 27302072529 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

40 MIGUEL, LAILA MABEL 27319690374 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

41 MIRA, JULIETA 27248471153 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

42 MORENO, MARÍA ALEJANDRA 27349808124 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

43 NEGRETE, JAVIER 20262067956 INV ADJUNTO RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

44 NOVO, PATRICIA ELDA 27318159551 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

45 OLMEDO, SOFIA IRENE 27356246352 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

46 PEREZ, HUGO ALEJANDRO 20306407377 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

47 PINAZO, GERMÁN DIEGO 20280236471 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

48 RABANAL, CRISTIAN 20311043480 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

49 RAFFO, JAVIER LEANDRO 20251875988 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

50 RE, VALERIA 27268115485 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

51 REYNOSO, MERCEDES MARÍA NOEL 27332328102 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

52 SAFORCADA, FERNANDA 27175466431 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

53 SANTI, MARIA FLORENCIA 27268369495 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

54 SILVESTRI, MARIA CELESTE 27336366300 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

55 SUAREZ, MARIA VICTORIA 27341677047 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

56 SUGRAÑES, NURIA ANDREA 27291403668 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

57 TARQUINI, JULIANA 27319779596 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

58 TRENTINI, CAROLINA PAOLA 23313446514 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

59 VALENZUELA, FATIMA VICTORIA 27334956216 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

60 YERKOVICH, NADIA 27332991294 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

61 ZORRILLA, ERICA GABRIELA 23333217724 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

62 ZUBELDIA BRENNER, LAUTARO 20313146600 INV ASISTENTE RESOL-2021-1686-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 CIAN, JANET PRISCILA 27316758962 INV ASISTENTE RESOL-2021-1692-APN-DIR#CONICET

2 TORRES, MARIA VICTORIA 23321764304 INV ASISTENTE RESOL-2021-1692-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 BERNSTEIN, MARIANA 27325332897 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

2 BUSTOS, CARLA PAOLA 23295222174 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES ENTRE RIOS 20

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES RED DE VETERINARIAS 20
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3 CHACANA, PABLO ANIBAL 20243110018 INV ADJUNTO RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

4 COLELLO, ROCIO 27305990227 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

5 CORIA, MARIA SUMAMPA 27347773854 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

6 FERNANDEZ, BARBARA 23300350003 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

7 FERRE, DANIELA MARISOL 27296173555 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

8 SANZ RESSEL, BERENICE LIYARE 27321308487 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

9 ZIMMERMANN, JORGE ALBERTO 20326600327 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

10 BRAVI, MARIA EMILIA 27323933745 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

11 BENAVENTE, MICAELA ANDREA 27319387604 INV ASISTENTE RESOL-2021-1699-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 ARGÜELLES, MARIA BELEN 27293998553 INV ASISTENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

2 DINAPOLI, MATIAS 20364772360 INV ASISTENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

3 FAYÓ, ROCÍO 23309470494 INV ASISTENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

4 MAISANO, LUCIA 27338844676 INV ASISTENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

5 OLIVA, ANA LAURA 27319942748 INV ASISTENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

6 SARAVIA, LEONARDO ARIEL 23176865059 INV INDEPENDIENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

7 ZÁRATE, MARCOS DANIEL 20309761422 INV ASISTENTE RESOL-2021-1688-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 DENARDI, LUCIANA EMILIA 27304694306 INV ASISTENTE RESOL-2021-1691-APN-DIR#CONICET

2 FLORES, VERONICA NOELIA 27277641114 INV ADJUNTO RESOL-2021-1691-APN-DIR#CONICET

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION SELECCIÓN

1 BELZUNCE, MARTÍN ALBERTO 20299740693 INV ASISTENTE RESOL-2021-1797-APN-DIR#CONICET

2 GAMBA, RAUL RICARDO 20320809089 INV ASISTENTE RESOL-2021-1797-APN-DIR#CONICET

3 KOZA, WALTER ADRIAN 20253286084 INV ADJUNTO RESOL-2021-1797-APN-DIR#CONICET

4 MARTINEZ CALEJMAN, CAMILA 27302201736 INV ASISTENTE RESOL-2021-1797-APN-DIR#CONICET

5 ODELLA, EMMANUEL 23333711249 INV ASISTENTE RESOL-2021-1797-APN-DIR#CONICET

6 SOFÍA, ESTANISLAO 20252809407 INV ASISTENTE RESOL-2021-1797-APN-DIR#CONICET

TOTAL: 278 AL 07/02/2022

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES INVESTIGACIONES SOCIALES SOBRE CHINA 20

CIC 2020 DEL EXTERIOR

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES CIENCIAS DEL MAR 20
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CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA NUMERO RESOLUCION DE SELECCION
1 ACEVEDO, MARIELA HEMILSE 27279393576 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-1928-apn-dir#conicet
2 ALLOATTI, CRISTIAN GABRIEL 20290295786 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-1916-apn-dir#conicet
3 AMBROSIO, RAFAEL 20188604030 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2020-1873-apn-dir#conicet
4 ARES, FEDERICO 20256196655 PROFESIONAL ADJUNTO RESOL-2021-2071-APN-DIR#CONICET
5 ARGIBAY, DAIHANA SOLEDAD 27353442312 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1178-APN-DIR#CONICET
6 ASTRADA, JUAN CARLOS 23284410769 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2153-apn-dir#conicet

7 BARRETO, VICTOR ANTONIO 20306445023 TECNICO ASISTENTE resol-2021-607-apn-dir#conicet

8 BENTIVEGNA, ANDRES MARTIN 20346098261 TECNICO ASOCIADO resol-2021-1901-apn-dir#conicet
9 BRUNETTI, DIEGO 20221470231 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2230-apn-dir#conicet

10 CASTILLO, VICTOR EMANUEL 20399431094 TECNICO ASISTENTE RESOL-2021-1164-APN-DIR#CONICET

11 CASTIÑEIRAS, JOSÉ RAMÓN 23207999709 PROFESIONAL PRINCIPAL RESOL-2021-1903-APN-DIR#CONICET

12 CHIMENTO, LUCÍA BEATRIZ 27342603373 TECNICO ASISTENTE resol-2021-2140-apn-dir#conicet
13 CORIA, ROLANDO ALFREDO 20238082014 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2215-apn-dir#conicet
14 CORNAGO, JULIANA 27343779572 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2020-1587-apn-dir#conicet
15 DANILOVICH, MARIANA ELIZABETH 23351996544 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2204-apn-dir#conicet
16 DÁVILA, CLAUDIA FERNANDA 27290576917 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2150-apn-dir#conicet

17 DE CASTRO, FRANCISCO PABLO 20404040716 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1884-APN-DIR#CONICET

18 DIAZ, ELINA FRANCISCA 27421987985 TECNICO ASISTENTE RESOL-2021-1876-APN-DIR#CONICET

19 FALCON AYBAR, MARIA DEL CARMEN 27190501642 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1886-APN-DIR#CONICET

20 FARÍAS, EMILIANO BLAS 20277730481 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2224-apn-dir#conicet
21 GALLARATO, LUCAS ANTONIO 20293522287 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2213-apn-dir#conicet
22 GARBINI, LUCÍA MARÍA 27380674233 TECNICO ASISTENTE resol-2021-1813-apn-dir#conicet
23 GHILINI, FIORELA 27353462658 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1190-APN-DIR#CONICET
24 GONZALEZ, JUAN MANUEL 23355973433 PROFESIONAL ADJUNTO RESOL-2021-1889-APN-DIR#CONICET
25 GOYE, MARIA SOLEDAD 23256590964 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-1927-apn-dir#conicet

26 GRANONE, LUIS IGNACIO 20343446544 TECNICO ASOCIADO RESOL-2021-1882-APN-DIR#CONICET
27 GUTTLEIN, LARISA 27338331075 TECNICO ASISTENTE resol-2021-628-apn-dir#conicet

28 LAMUEDRA GONZÁLEZ, LAURA DANIELA 27320957716 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2152-apn-dir#conicet

29 LAZARTE, FACUNDO SEBASTIAN 20334449794 TECNICO ASOCIADO RESOL-2021-1897-APN-DIR#CONICET

30 LEIVA, MELINA LUCIANA 27322903265 TECNICO ASISTENTE resol-2020-1955-apn-dir#conicet

31 LINO, AGUSTINA BERENICE 23308766934 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-2185-apn-dir#conicet

32 LOPEZ CORDERO, MARIELA 27306593930 TECNICO ASOCIADO resol-2021-2179-apn-dir#conicet

33 LOSER, URSULA ANA 23356726944 TECNICO ASISTENTE RESOL-2021-2104-APN-DIR#CONICET

34 LUCERO, CARLA GABRIELA DEL VALLE 27283443014 TECNICO ASOCIADO resol-2021-2154-apn-dir#conicet

35 MAFFINI, MANUEL ALFREDO 20326796663 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1893-APN-DIR#CONICET

36 MAGGI, NAHUEL ERNESTO 20343183063 TECNICO ASISTENTE resol-2022-80-apn-dir#conicet

37 MALDONADO MOYANO, JUAN LUCAS 20371390880 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1887-APN-DIR#CONICET

38 MARTINEZ, HECTOR LEONARDO 20273508245 TECNICO ASISTENTE resol-2021-2143-apn-dir#conicet

39 MIRANDA, RITA MARISOL 27340229350 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-1907-apn-dir#conicet
40 MORIONES, LUCILA 27389217137 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-1831-apn-dir#conicet
41 OLARTE, SEBASTIAN 20332416848 TECNICO ASISTENTE RESOL-2021-1871-APN-DIR#CONICET
42 PARADA, MARTÍN NAZARENO 20305009475 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-1975-apn-dir#conicet
43 PERATO, SILVIA MARISA 27298366814 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2205-apn-dir#conicet

44 PEREYRA, JESICA YANINA DEL CARMEN 27306619387 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-2180-apn-dir#conicet

45 RAMÍREZ SOSA, LUCAS EMMANUEL 20365064327 TECNICO ASOCIADO resol-2020-1973-apn-dir#conicet
46 RAMOS, SILVINA GABRIELA 27288895843 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2141-apn-dir#conicet

47 REYES, MARCOS ADRIÁN 20265755918 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-1810-apn-dir#conicet

48 RODRIGUEZ, ENZO NAHUEL 23320858739 TECNICO ASISTENTE resol-2020-2134-apn-dir#conicet
49 SANSIÑENA, JESICA ALEJANDRA 27344041399 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-2135-apn-dir#conicet
50 SIMÓN, JOSE CARLOS 20234740998 TECNICO PRINCIPAL RESOL-2021-1917-APN-DIR#CONICET

51 TOLEDO, FLORENCIA EMILIA 27316013061 PROFESIONAL ASISTENTE resol-2021-1826-apn-dir#conicet

52 VALDEZ, GASTON ALEJANDRO 23348180819 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-1830-apn-dir#conicet

53 VAZQUEZ, ALVARO JOAQUIN 20242160135 PROFESIONAL ADJUNTO resol-2021-2151-apn-dir#conicet

54 VILLAVICENCIO PERALTA, MARÍA BELÉN 27368780648 PROFESIONAL ASISTENTE RESOL-2021-1888-APN-DIR#CONICET

55 WELSH, MARIO ALFREDO 20179809770 TECNICO ASOCIADO resol-2021-1854-apn-dir#conicet

56 YACOBI, CINTIA SOLEDAD 27296519974 TECNICO ASOCIADO RESOL-2021-1902-APN-DIR#CONICET

57 YERRO AVINCETTO, MATÍAS MIGUEL 20330326329 TECNICO ASOCIADO RESOL-2021-2070-APN-DIR#CONICET

TOTAL: 57 AL 7/2/2022

CPA



   Anexo X 

 

Pago del mes de enero 2022 completo a quienes fueron designados y tomaron posesión del cargo 

a partir del 2 de dicho mes: 

   

CIC 

CANT. APELLIDO  NOMBRE DNI LEGAJO INGRESO CATEGORIA 

1 Amigo María Lourdes 31447808 189864 02/01/2022 Inv. Asistente  

2 Besana Patricio Bruno 31165103 189976 02/01/2022 Inv. Asistente  

3 Carballo Roberto Esteban 31121861 189938 02/01/2022 Inv. Asistente  

4 Clavijo Padilla Janneth Karima 19088447 190027 02/01/2022 Inv. Asistente  

5 Deanna Rocío 33998742 190018 02/01/2022 Inv. Asistente  

6 Fita Borrell Lluís 19089524 190028 02/01/2022 Inv. Adjunto 

7 Gallelli María Florencia 30980122 189989 02/01/2022 Inv. Asistente  

8 Gomes Gabriela Daiana  31133471 189986 02/01/2022 Inv. Asistente  

9 Hernández María Florencia 33850997 189939 02/01/2022 Inv. Asistente  

10 Lavallen Carla Mariela  30025579 190026 02/01/2022 Inv. Asistente  

11 Martyniuk Nicolás Alejandro  33205582 189940 02/01/2022 Inv. Asistente  

12 Mercogliano María Florencia 32552194 190031 02/01/2022 Inv. Asistente  

13 Muratori Marcela 32236605 190030 02/01/2022 Inv. Asistente  

14 Orqueda Andrés Javier 29382060 190003 02/01/2022 Inv. Asistente  

15 Pary Paola 34770447 189941 02/01/2022 Inv. Asistente  

16 Pino María Teresa Luján 29535695 189967 02/01/2022 Inv. Asistente  

17 Pontoriero Esteban Damián 31423278 190017 02/01/2022 Inv. Asistente  

18 Riggio Marina 31469667 189669 02/01/2022 Inv. Asistente  

19 Triquell Agustina 30332425 190046 02/01/2022 Inv. Asistente  

CPA 

CANT. APELLIDO  NOMBRE DNI LEGAJO INGRESO CATEGORIA 

1 Agonal Cecilia Belén 37874854 189955 02/01/2022 Tec. Asistente (D.E) 

2 Baez  Natalia Soledad  34131654 189956 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

3 Bayerque Juan Ignacio 25265535 189991 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

4 Campos Luis Mariano 29390847 189992 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

5 Cantoia Alejo 37264781 189977 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

6 Carrizo Pablo Damián  24315571 189957 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

7 Conde Riveira  Carolina Lisett 18851827 189344 02/01/2022 Tec. Principal (D.E) 

8 Corral Maria Paulina 34763797 190015 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

9 Covallini Santiago 35269802 189958 02/01/2022 Prof. Adjunto (100%) 

10 D´Andrea M. Celeste 34020967 190048 02/01/2022 Tec. Asistente (100%) 

11 De Errasti Andrés  26944884 189960 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

12 Fernandez Delias M. Florencia 36329607 189993 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

13 Folmer Marcelo Pablo  27496134 190042 02/01/2022 Tec. Asistente (D.E) 

14 Frutos Antonio Esteban 32831347 190014 02/01/2022 Tec. Principal (D.E) 

15 Gutierrez Yasmin Soledad  36150323 189962 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

16 Ibañez Bernabé 35042632 189994 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

17 Iparraguirre Andrés 35180644 189995 02/01/2022 Prof. Adjunto (100%) 

18 Ivancich Hania María 35016483 189963 02/01/2022 Tec. Asistente (D.E) 

19 Jimenez María Eugenia  35016483 189964 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

20 Juarez  Jorge Enrique  34754171 189965 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

21 Liendro Marta Natacha  25801913 189966 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

22 Marfia Juan Ignacio 37030228 189978 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

23 Martinez Ramón Alberto  26578828 190004 02/01/2022 Prof. Principal (100%) 

24 Millan M. Elisa 33052889 189996 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

25 Olivera M. Mercedes 34509056 189997 02/01/2022 Tec. Asistente (D.E) 



   Anexo X 

 

Pago del mes de enero 2022 completo a quienes fueron designados y tomaron posesión del cargo 

a partir del 2 de dicho mes: 

   

CPA 

CANT. APELLIDO  NOMBRE DNI LEGAJO INGRESO CATEGORIA 

26 Panza Luis Eugenio 30334042 190047 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

27 Pardini Andrea Agustina 35774853 189980 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

28 Pastor  Nicolás 32629603 189981 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

29 Peña Malavera Andrea Natalia  19089388 189982 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

30 Porto Ayelén Patricia  30165648 189968 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

31 Rosell Darío Hernán 31560661 190008 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

32 Saibene Pablo Emilio 28885079 190013 02/01/2022 Tec. Asociado (D.E) 

33 Santisi Sebastián 29480195 190000 02/01/2022 Prof. Asistente (D.E) 

34 Tau Julia  30261204 189983 02/01/2022 Prof. Adjunto (100%) 

35 Yazlle Daniel 29738652 189984 02/01/2022 Prof. Adjunto (D.E) 

36 Yorojo Moreno Vivian 19090315 190001 02/01/2022 Prof. Adjunto (100%) 

ART. 9° QUE PASA A CPA 

CANT. APELLIDO  NOMBRE DNI LEGAJO INGRESO CATEGORIA 

1 Oviedo Claudia Mercedes 24492615 189998 02/01/2022 Tec. Asistente (100%) 

  

 



INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA (INTA) 

CONVOCATORIA BECAS INTERNAS POSTDOCTORALES COFINANCIADAS 2021 

TEMAS PRIORIZADOS PARA LA BÚSQUEDA DE CANDIDATOS PROPUESTOS 

 

El INTA se encuentra dispuesto a cofinanciar 25 (veinticinco) Becas Internas Postdoctorales, asignando 

una beca a cada uno de los siguientes temas y sedes propuestos: 

 

 

N° Tema Unidad Sede 
Centro Regional/ Centro de 

Investigación 

1 
Interacción de las virosis que afectan la sanidad de los cultivos 
intensivos y sus vectores con énfasis en batata, rosales y 
cítricos. 

EEA San Pedro 

Buenos Aires Norte 
2 

Adaptación de los cultivos al cambio climático a través del uso 
de modelos de simulación agronómica: identificación de rasgos 
ecofisiológicos para idear genotipos y diseño de estrategias de 
manejo en la Región Pampeana. 

EEA Pergamino 

3 
Detección y caracterización genómica de atributos fisiológicos 
asociados al rendimiento de trigo. 

4 

Agroecología: Evaluación de la sostenibilidad y desarrollo de 
indicadores agroecológicos - Profesional formado en 
Metodologías de Evaluación de la Sustentabilidad. MESMIS, 
TAPE, LUME (desarrollo de indicadores, etc.). Desarrollar 
equipos para la evaluación de la Agroecología. 

AER Bahía Blanca 
Buenos Aires Sur 

5 
Análisis socioeconómico de los sistemas productivos y cadenas 
de valor y de sus dinámicas. 

EEA Balcarce 

6 

Gestión de recursos productivos vulnerables: Estudio de la 
efectividad de los métodos de remediación de la degradación 
física de los suelos y desarrollo de sistemas de manejo 
alternativos en caña de azúcar. 

Instituto de Ingeniería 
Rural Centro de Investigaciones en 

Agroindustria 

7 
Aplicación de herramientas in silico para el estudio de 
compuestos bioactivos de interés en alimentos. 

Instituto Tecnología 
de Alimentos 

8 
Bioinformática aplicada a estudios genómicos en animales de 
interés agropecuario. 

Instituto de Genética 

Centro de Investigaciones en 
Ciencias Veterinarias y 

Agronómicas 

9 
Desarrollo de nueva vacuna contra fiebre aftosa basada en 
capsides virales quiméricas 

Instituto de Virología 

10 
Estudio de la Resistencia antimicrobiana de Campylobacterias 
termofílicas de interés en producción animal. 

Instituto de 
Patobiología 
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N° Tema Unidad Sede 
Centro Regional/ Centro de 

Investigación 

11 Biología molecular aplicada a la caracterización de patógenos. EEA Rama Caída 

Mendoza - San Juan 
12 

Manejo sostenible de plagas de frutales: estudios sobre el 
comportamiento, manejo y control de aves invasoras que 
generan daños sobre la fruticultura de la provincia de 
Mendoza. 

EEA Junín 

13 
Domesticación y mejoramiento genético de forrajeras nativas 
Patagónicas con fines productivos y de restauración 
ecosistémica. 

EEA Bariloche Patagonia Norte 

14 Calidad de Aplicación / Deriva EEA Marcos Juárez 

Córdoba 
15 

Bioinformática aplicada a estudios genómicos en variedades 
vegetales de interés agropecuario. 

EEA Manfredi 

16 
Intensificación ganadera en la región semiárida central: 
innovación para el aumento de índices productivos en sistemas 
ganaderos sostenibles. 

EEA San Luis La Pampa - San Luis 

17 
Resiliencia de los Sistemas Ganaderos Extensivos ante el 
Cambio Climático. 

EEA Santa Cruz 

Patagonia Sur 18 Mejoramiento genético forestal plantaciones. EEA Esquel 

19 Eficiencia del uso de agua en valles irrigados. EEA Chubut 

20 

Detección y cuantificación de residuos de agroquímicos en 
matrices de la colmena y su asociación a usos del suelo. 
Implicancias en la producción apícola, comercialización de sus 
productos y en los servicios ecosistémicos asociados. 

EEA Concordia Entre Ríos 

21 
Genómica y Bioinformática de microorganismos y muestras 
ambientales 

EEA Rafaela Santa Fe 

22 
Fermentación, transformación biológica de biomasa 
alimentaria y no alimentaria 

23 
Sistema de soporte de decisiones para la planificación y el 
manejo forrajero 

Instituto de 
Investigación Animal 
del Chaco Semiárido 

Centro de Investigaciones 
Agropecuarias 

24 Manejo de malezas y cultivos de servicios EEA Salta Salta - Jujuy 

25 Parasitología EEA Mercedes Corrientes 
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Criterios para el tratamiento de las solicitudes de prórroga de inicio de Becas 
Internas Doctorales y de Finalización de Doctorado – Convocatoria 2021 
 

Motivo de la solicitud 
Prórroga de 

Inicio – Plazo 
Máximo 

Criterios para la decisión 

Retrasos por parte de 
Universidades en otorgar 
fechas de defensa de tesina 
de grado. 

1 (un) mes 
Se aplica únicamente para los casos que certifiquen haber 
realizado la entrega definitiva de los ejemplares de la tesina 
de grado antes del 30/11/2021. 

Retrasos en la defensa de la 
Tesina de Grado por 
cuestiones médicas 
relevantes del postulante o 
familiar directo del mismo. 

4 (cuatro) 
meses 

Se considerará un período de prórroga acorde a la 
problemática médica que plantee el postulante, la cual esté 
debidamente justificada por médico de la especialidad. 
 
Las enfermedades que serán consideradas son 
exclusivamente aquellas que inhabiliten al postulante para 
realizar tareas académicas. 

Realización de estancias en el 
exterior 6 (seis) meses 

Para postulantes que hayan obtenido becas y se encuentren 
realizando actividades que no puedan ser consideradas 
como estancias fuera del lugar de trabajo.  
 
Se aplicará solo en aquellos casos en que los beneficiarios 
de becas cumplan con los requisitos para acceder a la 
misma (finalización de la carrera de grado), antes de la 
fecha de inicio establecida en la resolución de otorgamiento 
de Beca. 

Cargos y/o actividades 
incompatibles con el usufructo 
de la beca, siempre que lo 
certifiquen de manera 
fehaciente y cuenten con el 
aval de sus directores de 
beca. 

6 (seis) meses 

Para postulantes que posean un cargo incompatible con la 
beca y requieran de un tiempo adicional para desvincularse 
de su empleo.  
 
Solo en aquellos casos en que los beneficiarios de becas 
cumplan con los requisitos para acceder a la misma 
(finalización de la carrera de grado), antes de la fecha de 
inicio establecida en la resolución de otorgamiento de Beca. 

Retrasos por mudanza desde 
el exterior hacia Argentina con 
el objetivo de incorporarse al 
lugar de trabajo propuesto. 

2 (dos) meses 

Se aplicará a postulantes con residencia en el exterior al 
momento de postular y que deban realizar su traslado al 
país.  
 
Se constatará que los beneficiarios de beca cumplan con los 
requisitos para acceder a la misma (finalización de la carrera 
de grado), antes de la fecha de inicio establecida en la 
resolución de otorgamiento de Beca. 
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PIBAA "NO ADMISIBLES" Anexo XIII

TITULAR CUIL

Categoria al 

cierre de la 

convocatoria

Fecha de 

ingreso Nº PIBAA Observaciones

SERKOVIC LOLI, LAURA 

NATALIA 27941138298 Q53 2019-11-01 28720210100236CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

ORQUEDA, ANDRES JAVIER 20293820601 Q76 2015-04-01 28720210100285CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

MARTINI, MARÍA CARLA 27325386474 Q52 2021-10-29 28720210100405CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

TROBBIANI, GASTÓN 

ANDRES 23293606099 Q76 2019-04-01 28720210100470CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

LEVIT, ROMINA 27312227210 Q17 2020-04-01 28720210100515CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

ESPINDOLA, SONIA 

LORENA 27343664775 Q76 2019-07-10 28720210100547CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

CAPELLA, MATIAS 20322516127 Q52 2021-08-24 28720210100592CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

MORAGA, NORMA 

BEATRIZ 27263885606 Q17 2014-04-01 28720210100735CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

GARCÍA VIOLINI, DIEGO  

DEMIÁN 20304259915 Q17 2016-04-01 28720210100876CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

CASTILLA, MARÍA CECILIA 27299659629 Q17 2018-04-01 28720210100894CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

RAINERI, JESICA 27322215660 Q93 2018-04-01 28720210100900CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

FERRÉ, DANIELA MARISOL 27296173555 Q41 2019-04-01 28720210100911CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria



PIBAA "NO ADMISIBLES" Anexo XIII

MIRET, NOELIA VICTORIA 27331214545 Q17 2018-04-01 28720210100940CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

SEBASTIAN, PATRICK 

STEPHAN 20957550062 Q17 2019-04-01 28720210100941CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

LAVALLÉN, CARLA 

MARIELA 27300255790 Q53 2020-07-01 28720210100994CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

CRAVERO, FIORELLA 27336723812 Q17 2020-04-01 28720210101008CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

WEIZ, GISELA 27335268003 Q17 2018-07-10 28720210101009CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

SERBENT, MARÍA PILAR 27297150125 NO CONICET

ALTA EN 

TRÁMITE 28720210101018CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

JORDAN, EMILIO ARIEL 20294064460 Q17 2018-04-01 28720210101033CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

LESCANO LÓPEZ, IGNACIO 20337761640 Q17 2019-04-01 28720210101041CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

BARRERA, FACUNDO 

MATÍAS 20274322382 Q17 2015-04-01 28720210101075CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

NIVEYRO, SELENE LEONOR 27285830503 Q17 2015-04-01 28720210101080CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

RODRIGUEZ CASTRO, 

MARIA CAROLINA 23298009684 Q17 2015-04-01 28720210101146CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

RIZZO, MANGLIO MIGUEL 20293854670 Q43 2012-04-01 28720210101240CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria

MORALES GARCIA, JOHN 

ARMANDO 20190317987 Q17 2019-04-01 28720210101302CO

No se encontraba 

incorporado al 

momento de cierre de 

la convocatoria



PIBAA "NO ADMISIBLES" Anexo XIII

TITULAR CUIL Categoria

Fecha de 

ingreso Nº PIBAA Observaciones

OROSCO, ROBERTO PABLO 20268800167 I02 2014-04-01 28720210100192CO Ingresó antes del 2016

TULLI, MARÍA JOSÉ 27252117550 I02 2013-06-01 28720210100209CO Ingresó antes del 2016

NAVIGATORE FONZO, 

LORENA SILVINA 27254510799 I02 2015-07-01 28720210100252CO Ingresó antes del 2016

FERRARI, SILVIA MARIEL 27267272404 I02 2013-07-01 28720210100448CO Ingresó antes del 2016

VIGNOLI, MARCELA 27258181730 I02 2014-06-01 28720210100799CO Ingresó antes del 2016

SAVIO, MARIANELA 27319246148 I02 2014-04-01 28720210101295CO Ingresó antes del 2016

MROGINSKI, JAVIER LUIS 20266802103 I02 2014-06-01 28720210101318CO Ingresó antes del 2016

TITULAR CUIL Categoria

Fecha de 

ingreso Nº PIBAA Observación

UBERTI MANASSERO, 

NORA GRACIELA 27307478914 I01 01/12/2016 28720210100379CO

Renunció a CIC a partir 

del 21-01-2022

TITULAR CUIL Categoria

Fecha de 

ingreso Nº PIBAA Observación

GIORDANO, Enrique David 20304852047 I01 2017-06-01 28720210100260CO

Es titular de un PIP 

2021-2023 -Nº  

11220200103282CO
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Anexo

 
Número: 
 

 
Referencia: Anexo ECOS Sud Convocatoria 2020

 

El Comité Binacional ECOS ha recomendado los siguientes tres proyectos para su financiamiento a través del CONICET:

Tema Título del Proyecto Titular en Francia Titular en Argentina

Covid y la Pandemia

Les impacts de la COVID-19 
sur le marché du travail et la 
pauvreté multidimensionnelle 

en Argentine

CHIODI Vera

IHEAL CREDA: Institut des 
Hautes Études de l’Amérique 
Latine. Université Sorbonne 

Nouvelle

 

LOPEZ Andrés Flavio

IIEP

 

Enfermedades 
crónicas no 

transmisibles

The transport of orexigenic 
hormones from plasma to the 

cerebrospinal fluid as a 
putative target for anti-

obesity drugs

MARTIN Agnès

IGF: Equipe Réseaux et rythmes 
dans les glandes endocrines.

PERELLO Mario Carlos

IMBICE.

 

Nanociencias y 
biotecnología

Imaging the plasticity of 
neuronal synapses with 
fluorescent quantum dot 

nanotools

and super resolution 
microscopy.

ZALA Diana

IPNP: Institut de Psychiatrie et de 
Neurosciences de Paris

 

TASSO Mariana

INIFTA



 

 

 

 



 
 
 
 

República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein

 
Informe

 
Número: 
 

 
Referencia: Anexo IF 2 - Red de Desarrollo Federal de VT

 

RED DE DESARROLLO FEDERAL DE VINCULACIÓN TECNOLÓGICA

COORDINACIÓN 
REGIONAL DE 
VINCULACIÓN 
TECNOLÓGICA

PROVINCIAS BAJO SU 
JURISDICCIÓN

OFICINAS DE 
VINCULACIÓN 
TECNOLÓGICA

Sede Patagonia
Tierra del Fuego, Santa Cruz, 
Chubut, Río Negro, Neuquén,

OVT CADIC, OVT CCT 
CENPAT, OVT CCT Patagonia 
Norte, OVT CCT Confluencia

Sede Cuyo
Mendoza, San Luis, San Juan, 
La Rioja, La Pampa

OVT CCT San Luis, OVT CCT 
Mendoza, OVT CCT San Juan, 
OVT Crilar

Sede Buenos Aires - CABA
Buenos Aires, Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires

OVT CCT Bahía Blanca, OVT 
CCT Mar del Plata, OVT CCT 
Tandil, OVT CCT La Plata

Sede Centro Córdoba, Santa Fe, Entre Ríos
OVT CCT Córdoba, OVT CCT 
Rosario, OVT CCT Santa Fé

Misiones, Corrientes, Santiago 
del Estero, Chaco, Formosa, 

Sede Norte
OVT CCT Nordeste, OVT CCT 
Noa Sur, OVT CCT Salta Jujuy



Tucumán, Catamarca, Salta, 
Jujuy
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Anexo

 
Número: 
 

 
Referencia: ANEXO - Coordinadores Regionales GVT

 

SEDE PATAGONIA: Lic. Juan Pablo CEVOLI (DNI 32.153.386)

SEDE CUYO: Lic. Gabriela Valentina BAZAN (DNI 29.488.174)

SEDE BUENOS AIRES (CABA):  Ing. Miguel David LOPEZ VILLEGAS (30.316.621)

SEDE CENTRO: Lic. Ramiro Nicolás PICASSO (DNI 25.861.736)

SEDE NORTE: Lic. Fidel Guillermo PÉREZ (DNI 21.423.413)
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